XATKA AnA SEPHOBbIX KYJIbTYP X3K-7,5B

(K3K-13-1500000 n K3K-13-1500000-01)

KaTtanor getanen n c6opo4YHbIX eanHnL

K3K-13-1500000 KAC

Bepcusa 03






K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)
1 MPABUJIIA NMOJIb3OBAHUA KATAJTOTOM

Katanor getanen n cOOpPOYHbLIX e€AWHWUL, NpefHasHavyeH ANs COCTaBfieHMsI 3asiBOK Ha 3amacHble 4acTu,
HeobxoauMble NpU TEXHUYECKOM OBCAY>KMBaAHUM N PEMOHTE aTkun 3epHoBomn XK3K-7,5B.

Katanor cooepxut nepedeHb getanen n cbopoyHbix eanHul xaTtku 3epHoBon XK3K-7,5B, ceegeHuns ob mx
Konuyectee Ha COOpPOYHYO egmHuLy. KaTanor nnnocTpmMpoBaH.

[Mpn cocTaBneHMn 3as8BOK Ha 3anacHble 4YacTu [JOCTaTouMHO B yKasaTerne WnniocTpauun npaBuiibHO
onpefenuTb HOMeEp PUCYHKa, Ha PUCYHKE HOMep Mno3vuun aetanu unm cOopoyvHOM eduHWubl U B cneumdukaumm
HanNpoTUB COOTBETCTBYHOLLEN No3nuumn B rpade «OBo3HaYeHe»- UICKOMYIO AeTanb uiiv COoOpOYHY0 eguHuLLy.

B cneundukaumnax cbopoyHble eAnHULbI U AeTanu pacnonoXeHbl cnegyowmnm obpasom:
- cOOpPOYHbIE eANHULbI;
- getanu;
- CTaHJapTHble u3genu4.

B o6o3HayeHne cTaHgapTHbIX U34ENUN BXOAAT NapaMeTpbl n3genusa n nocnegHuMn umdpamm nocne tmpe -

obo3HavyeHne (OCTa Ha gaHHOe nagenve.

N3rotoButeNb NOCTOSIHHO MNpPOBOAUT pPaboTbl MO COBEPLUEHCTBOBAHUIO KOHCTPYKLUMU >KATKU 3€pPHOBOW
K3K-7,5B, B cBA3M C 4yeM BO3MOXHbl OTAEfNbHble U3MEHEHUS B KOHCTPYKUWW, HE OTpPaKeHHble B HaCTOSLLEM
KaTanore.



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)
2 YKA3ATEJIb PUCYHKOB

Ne Ne
pyc HavmeHoBaHMe pucyHKa Ctp. puc HauvmeHoBaHMe pucyHka Cp.
1 XKatka ans 3epHoBbIx KynbTyp K3K-13-1500000 n v 14 | Hanpasnawowas K3K-13-1503200 44
K3K-13-1500000-01
15 | Hanpasnstowas K3K-13-1503250A-01 46
5 XKaTtka ana sepHoBbix KynbTyp K3K-13-1500010 u 9
K3K-13-1500010-01(nmcrT 1) 16 | OcHoBaHme K3K-13-1503300 48
XKatka ansa sepHoBbix KynbTyp K3K-13-1500010 u 17 |y MKT-9-1503100A 1 XKT-9-1503100A-01 50
3 K3K-13-1500010-01 (nwmcT 2) 11 nop "
4 | “Katka ans 3epHoBbix kynbTyp K3K-13-1500010 u 15 18 | 3seanouka K3K-1420-1527290 52
K3K-13-1500010-01 (nmcr 3) 19 | YcraHoBka npmeoaa K3K-13-1504000 (nmcT 1) 53
5 | Yeraroska wreka K3K-13-1502000A (nuer 1) 19 20 | YcraHoska npueoga K3K-13-1504000 (nucT 2) 56
6 | Ycranoska wreka K3K-13-1502000A (nmer 2) 22 21 | YcraHoska npuBoga K3K-13-1504000 (nucT 3) 59
7 | YcraHoBka WwHeka K3K-13-1502000A (niuct 3) 24 22 | HatsokHuk K3K-13-1504020 63
8 | WHek K3K-13-1502010 (nuct 1) 26 23 | Mpyxura K3K-13-1504060 65
9 | Hnek K3K-13-1502010 (et 2) 29 1| 24 | runporacoc K3K-13-0689170 66
10 | YcraHoBka moTtoBuna K3K-13-1503000A (nucT 1) 32 25 | Mydpra npegoxparnTenshas KIC 0202100-02 68
11 | YcraHoBka motoBuna K3K-13-1503000A (nucT 2) 35 26 | YcraHoBka aatumkos K3K-13-1506000 (nuct 1) 70
12 | Motosuno K3K-13-1503010A 39 27 | YcraHoBka aatunkos K3K-13-1506000 (nvcT 2) 73
13 | 3kcueHTpuk K3K-13-1503100A 41 28 | Mnartdopma K3K-13-1511000 76




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne
pyc HavmeHoBaHMe pucyHKa Ctp. puc HauvmeHoBaHMe pucyHka Crp.
29 | YcraHoBka annapara pexyuero K3K-13-1507000 78 45 | [BpocucTema xatku X3K-7,58 K3K-1420- 113
0688000 (rmct 1)
30 | Annapat pexywun K3K-13-1507010 80
46 Mppocuctema xatkm XK3K-7,5B K3K-1420- 117
31 | Hox K3K-13-1507020 82 0688000 (nwcT 2)
'mopocucTema genutenemn pancoBown NPUCTaBku
32 | YcraHoska konunpos K3K-13-1516000 84
P 47| K3K-13-0689080A 122
33 | YcraHoBka genutenen K3K-13-1518000 87 B
48 | bak macnsaHbin K3K-13-0689010A 125
34 | YcraHoBka orpaxgeHun K3K-13-1525000 (nmcT 1) 89
49 | MonymydTa BHYTpeHHsAA K3K-13-0689310-01 127
35 | YcraHoBka orpaxgeHui K3K-13-1525000 (nucT 2) 91
50 MonymydTta HapyxHas K3K-13-0689320 n 129
36 | OrpaxgeHne K3K-13-1525200 94 K3K-13-0689320-01
37 Orpa>|<,1:l,eHV|e K3K-13-1525300 n K3K-13-1525500 96 51 MakeT pr60I'IpOBO)J,OB K3K-13-0689940A 131
38 | Orpaxaenme K3K-13-1525400 % || 52 | ruapo6nok K3K-13-0689300 133
39 | Mmgpounnnugp K3K-13-0689590 n K3K-13-0689600 | 100 N -
Pasbem rugpaBnnyeckmii MHOrooyHKLMOHaNbHbIV
53 K3K-1420-0689390 135
40 | Pyyka K3K-13-1500050 101 : )
YcTaHoBKa 3neKTpoobopya0oBaHUSA XKaTku
41 | Pbiyvar K3K-1492-1526010 n K3K-1492-1526030 103 54 K3K-13-0717000 137
42 | Tara K3K-1492-1526060 104
55 | Tenexka TpaHcnopTHas K3K-13-1590000A 139
43 Mmopocuctema xatkmn XK3K-7,5B K3K-13-0689000A 105
(rmet 1) 56 | NoxemeHT K3K-13-1594000 141
a4 Mmppocunctema xatkm XK3K-7,5B K3K-13-0689000A 109 57 | NoxemenTt K3K-13-1595000A 143

(nuet 2)




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne
pyc HavmeHoBaHMe pucyHKa Ctp. puc HauvmeHoBaHMe pucyHka Crp.
YctaHoBka ocu nepegHen K3P 1593000 n gbiwna YctaHoBka 6anku rabaputHon K3K 1592300A
58 145 60 ° 152
K3P 0393010-07 TENeXKn TPaHCNOPTHOM
YcTtaHoBka 3agHux konec KJIT1 0109500 w YcTaHoBKa anekTpoobopyaoBaHNS TENEXKN
9 | K7 0109500-01 149 ot 155

TpaHcnopTHon K3K 0715900




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)
3 CBOPO4HbIE EOUHULUDBI U OETAJIN

.

e '/‘; “-('I{'. 4"7// ‘s

'f.'.

PucyHok 1 — Xatka ans 3epHoBbix KynbTyp K3K-13-1500000 n K3K-13-1500000-01
7



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne Kyna Bxogurt

O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue

puc nos O6o03Hau4eHune Kon. na

1 cO. ep.

XATKA AnA 3EPHOBbBIX KYJIbTYP K3K-13-1500000 U K3K-13-1500000-01 (pucyHoK )

1 1-4 K3K-13-1500000 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp
1-4 K3K-13-1500000-01 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp
1 K3K-13-1500010 XKaTtka ons 3epHOBbIX KyNbTyp K3K-13-1500000 1
1 K3K-13-1500010-01 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000-01 1
2 K3K-13-1590000A Tenexka TpaHcnopTHasi K3K-13-1500000 1
K3K-13-1500000-01 1
3 K3P 1519000 CrtebnenogbeMHUK K3K-13-1500000 32
K3K-13-1500000-01 32
4 K3P 1590611 WnnuHT K3K-13-1500000 2
K3K-13-1500000-01 2




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 2 — Xatka ans 3epHoBbix KynbTyp K3K-13-1500010 n K3K-13-1500010-01 (niuct 1)



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne o6 H Kyna Bxogurt "
puc nos O3Ha4eHue anMmeHoBaHue O603HauYeHMe OJl. Ha

1 cO. ep.

XATKA Onsi 3EPHOBbIX KYNIbTYP K3K-13-1500010 u K3K-13-1500010-01 (nuct 1) (p1cyHoK 2)

2 1-10 K3K-13-1500010 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000 1

1-10 K3K-13-1500010-01 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000-01 1

1 K3K-13-1501000 Pama K3K-13-1500010 1

1 K3K-13-1501000-01 Pama K3K-13-1500010-01 1

2 K3K-13-1502000A YcTaHoBKa LWHeKa K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

3 K3K-13-1503000A YcTaHoBKa MoTOBMNA K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

4 K3K-13-1504000 YcTaHoBKa npuBoaa K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

5 K3K-13-1506000 YcTaHoBKa JaTynMKkoB K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

6 K3K-13-1511000 Mnatdopma K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

7 K3K-13-1516000 YcTaHoBKa KONMMpoB K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

8 K3K-13-1518000 YcTtaHoBKa genutenen K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

9 K3K-13-1525000 YcTaHoBKa orpaxkaeHum K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01

10 K3K-13-0689000A Mmapocuctema xatkmn XXK3K-7,5B K3K-13-1500010 1

10 K3K-1420-0688000 'mapocuctema xatkm XX3K-7,5B K3K-13-1500010-01 1

10



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

1

5 12,18,19,23 6 14,34

|
|

11

—r—1

—rr—

—

‘,

Hj

il

A
2124 22
Py

21,24,26

PucyHok 3 — Xatka ans 3epHoBbiX kKynbTyp K3K-13-1500010 n K3K-13-1500010-01 (niucT 2)

11



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Kyna Bxogurt

Ne Ne
pyc nos O603Ha4yeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
XATKA A5 3EPHOBbBIX KYJIbTYP K3K-13-1500010 1 K3K-13-1500010-01 (nucT 2) (pucyHok 3)
3 1-34 K3K-13-1500010 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000 1
1-34 K3K-13-1500010-01 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000-01 1
1 K3K-13-1500050 Pyuka K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
2 K3K-13-1500070 KpbiLwka K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
K3K-13-1501000 Pama K3K-13-1500010 1
K3K-13-1501000-01 Pama K3K-13-1500010-01 1
4 K3K-13-0689600 MmapounnuHap K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
5 K3K-13-0717000 YcTaHoBKa anekTpoobopyaoBaHus K3K-13-1500010 1
XaTku K3K-13-1500010-01 1
6 K3K-1420-15260506-01 MoBogok K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
7 K3K-1492-1526010 Pblyar K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
8 K3K-1420-1526060 Tara K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
9 K3K-13-1500412 Hanpasnstowas K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
10 K3K-13-1500601 Ocb K3K-13-1500010 4
4

12

K3K-13-1500010-01




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha

cO. en.
3 11 K3K-13-1500803 Tpyba K3K-13-1500010 1
11 K3-1-1526801A Tpyba K3K-13-1500010-01 1
12 AM 35.00.403 LLanba K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
13 AM 46.53.602 MpyxnHa K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
14 K3-1-1526301A Kynavok K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
15 K3 0103638 WnnuHT K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
16 K3K-1420-1526601A 3acos K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
17 K3K-1420-1526602 Ocb K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
18 K3K-1420-1526605 BonTt K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
19 K3K-1420-1500802 BTynka K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
20 K3P 1525002 Mpoknagka K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
21 Bont M8-6ex65 — 7796 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
22 BuHT B.M10-6gx30 — 1485 K3K-13-1500010 2
2

13

K3K-13-1500010-01




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Hau4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha

1 ¢6. ep.
3 23 Marka M10-6H — 2526 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
24 Marka M8-6G — 5915 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
25 Ocb 6-12 b12x45 — 9650 K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
26 LLanba C 8.01 — 6958 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
27 Wanba C.12.01 — 11371 K3K-13-1500010 3
K3K-13-1500010-01 3
28 Wanba C.14.01 — 11371 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
29 WnnuHT 3,218 — 397 K3K-13-1500010 3
K3K-13-1500010-01 3
30 LUnnuHT 428 — 397 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
31 BonT DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-13-1500010 16
K3K-13-1500010-01 16
32 BonT DIN 6921-M12x25-8.8 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
33 Pyudka waposada H.067.044 vnn K3K-13-1500010 1
H.067.044 Pyuka Il M30MH6-64 K3K-13-1500010-01 1
34 LWTndpt ynpyrum K3K-13-1500010 6
8x30 0475 8 30 DIN/ISO-8752 K3K-13-1500010-01 6

14




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

1234 4  11,16,17,24

-

N | N | N S_—— -

PucyHok 4 — XKatka gna 3epHoBbIX KynbTyp K3K-13-1500010 n K3K-13-1500010-01 (nuct 3)
15



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Kyna Bxogurt

Ne Ne
pyc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ea.
XATKA A5 3EPHOBbBIX KYJIbTYP K3K-13-1500010 U K3K-13-1500010-01 (nucT 3) (pucyHok 4)
4 1-34 K3K-13-1500010 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000 1
1-34 K3K-13-1500010-01 XKatka ons 3epHOBbIX KynbTyp K3K-13-1500000-01 1
1 K3K-13-1500050 Pyuka K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
2 K3K-13-1500070 Kpbiwka K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
3 K3K-13-0689590 MmapounnuHap K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
4 K3K-1420-15260506 MoBoook K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
5 K3K-1492-1526030 Pbiyvar K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
6 K3K-1420-1526060 Tara K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
7 K3K-13-1500401 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-13-1500010 16
K3K-13-1500010-01 16
8 K3K-13-1500412 HanpaBnstowias K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
9 K3K-13-1500601 Ocb K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
10 K3K-13-1500604 Bawmak K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4

16




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha

1 c6. en.
4 11 AM 35.00.403 LLlan6ba K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
12 K3-1-1526301A Kynayok K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
13 K3 0103638 WnamHT K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
14 K3K-9-1500405 3arnyuika K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
15 K3K-1420-1526601A 3acos K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
16 K3K-1420-1526605 Bont K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
17 K3K-1420-1500802 BTynka K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
18 K3P 1525002 Mpoknagka K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
19 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
20 Bont M8-6ex65 — 7796 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
21 Bont M10-6ex25 — 7796 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
22 Bont 3M10-6ex20 — 7796 K3K-13-1500010 1
1

17

K3K-13-1500010-01




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha

1 cO. ep.
4 23 BuHT B.M10-6gx30 — 1485 K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
24 Manka M10-6H — 2526 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
25 Fanka M8-6G — 5915 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
26 Ocb 6-12 b12x45 — 9650 K3K-13-1500010 2
K3K-13-1500010-01 2
27 LLanba 10 651 — 6402 K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
28 LLanba C 8.01 — 6958 K3K-13-1500010 4
K3K-13-1500010-01 4
29 lLanba C.14.01 — 11371 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
30 WnnuHT 3,2X18 — 397 K3K-13-1500010 3
K3K-13-1500010-01 3
31 WWnnuHT 4x28 — 397 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
32 Bont DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-13-1500010 16
K3K-13-1500010-01 16
33 BonT DIN 6921-M12x25-8.8 K3K-13-1500010 8
K3K-13-1500010-01 8
34 LWTndpt ynpyrum K3K-13-1500010 6
8x30 0475 8 30 DIN/ISO-8752 K3K-13-1500010-01 6

18




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

—Pawma

PucyHok 5 — YctaHoBka wHeka K3K-13-1502000A (nuct 1)

19



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA LUHEKA K3K-13-1502000A (nucTt 1) (pucyHoOK 5)
5 1-18 K3K-13-1502000A YcTaHoBKa LUHeKa K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
4,5,7,12-14 K3P 1502160 Kopnyc K3K-13-1502000A 1
1 K3K-13-1502010 LHek K3K-13-1502000A 1
2 K3K-13-1502060A Onopa K3K-13-1502000A 1
3 K3K-13-1502130A Pbiuar K3K-13-1502000A 1
4 K3P1502103 Kpblwka K3P 1502160 1
5 K3P1502104 Kopnyc K3P 1502160 1
6 KIMC-4-0102672 BonTt HaTsxHOM K3K-13-1502000A 2
7 Bont M8-6EX20 — 7796 K3P 1502160 2
8 Bont M12-6ex65 — 7796 K3K-13-1502000A 1
9 Bont M10-6EX25 — 7802 K3K-13-1502000A 8
10 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1502000A 8
11 Manka M12-6G — 5915 K3K-13-1502000A 1
12 ManxeTta 1.2-50x70-1 — 8752 K3P 1502160 2
13 MoawwnnHmk 1210 — 28428 K3P 1502160 1
14 Lan6a 8T 65 — 6402 K3P 1502160 2

20




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1c6.en
5 15 LWanda C 10.01 — 6958 K3K-13-1502000A 8
16 BonT DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G K3K-13-1502000A 1
17 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-13-1502000A 8
18 Manka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-13-1502000A 4

21




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 6 — YctaHoBka WwHeka K3K-13-1502000A (nuct 2)
22



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA LLIHEKA K3K-13-1502000A (nucT 2) (pucyHoK 6)
6 1-14 K3K-13-1502000A YcTaHoBKa LWHEeKa K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
2-4,6,7, K3K-13-1502110A Onopa K3K-13-1502000A 1
11-12,14
1 K3K-13-1502010 LHek K3K-13-1502000A 1
2 K3K-13-1502120 Onopa K3K-13-1502110A 1
3 MKC 0502107 Kopnyc K3K-13-1502110A 1
4 MKC 0502108 Kpblwka K3K-13-1502110A 1
5 KIMC-4-0102672 BonTt HaTsxHOM K3K-13-1502000A 1
6 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K-13-1502110A 2
7 Bont M12-6ex35 — 7796 K3K-13-1502110A 4
8 Bont M10-6EX25 — 7802 K3K-13-1502000A 8
9 LLanba 8T 65 — 6402 K3K-13-1502110A 2
10 lLan6a C 10.01 — 6958 K3K-13-1502000A 8
11 ManxeTta 1.2-52x75-2 — 8752 K3K-13-1502110A 2
12 MoawwnnHmk 1509 — 28428 K3K-13-1502110A 1
13 anka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-13-1502000A 8
14 anka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-13-1502000A 4
K3K-13-1502110A 4

23




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 7 — YctaHoBka wHeka K3K-13-1502000A (nuct 3)
24



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 cO. ep.
YCTAHOBKA LUHEKA K3K-13-1502000A (nucT 3) (PUCYHOK 7)

7 1-7 K3K-13-1502000A YcTaHoBKa LLUHEKa K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1502407 Uuectuk K3K-13-1502000A 1

2 K3K-13-1502407-01 Uuectuk K3K-13-1502000A 1

3 K3K-13-1502408 Uuectuk K3K-13-1502000A 2

4 K3K-7-0203601 Bont K3K-13-1502000A 22

5 LLanba C 8.01 — 6958 K3K-13-1502000A 22

6 BonT DIN 6921-M10x25-8.8-A-A3G K3K-13-1502000A 6

7 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1502000A 22

25




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 8 — LLIHek K3K-13-1502010 (nnct 1)
26



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
WHEK K3K-13-1502010 (nucT 1) (pucyHok 8)
8 1-25 K3K-13-1502010 LLHek K3K-13-1502000A 1
1-4,6,8-13, K3K-13-1502020 LLHek K3K-13-1502010 1
15-23,25

3,4,8,10,23 K3K-13-1502030 LLHek K3K-13-1502020 1

1 K3K-12-1502020A BuTok K3K-13-1502020 1

2 K3K-12-1502030A BuTok K3K-13-1502020 1

3 K3K-13-1502040 Tpyba WwHeka K3K-13-1502030 1

4 K3K-13-1502403 Kpblwwka K3K-13-1502030 1

5 K3K-13-1502602A Ban K3K-13-1502010 1

6 K3K-1420-1502004 "nasok K3K-13-1502020 15

7 KNC 0600609 Bont K3K-13-1502010 1

8 K3P 1502415 Kpbliwka K3K-13-1502030 1

9 K3P 1502503 Ynop K3K-13-1502020 1

10 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1502030 16

11 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-13-1502020 30

12 Bont M8-6ex20 — 7802 K3K-13-1502020 4

13 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1502020 20

14 Manka M14-6G — 5915 K3K-13-1502010 2

27




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.
8 15 [avika M6-6G — 5915 K3K-13-1502020 60
16 [avika M8-6G — 5915 K3K-13-1502020 4
17 Lanba 6 65 — 6402 K3K-13-1502020 30
18 LLanba 8 65I — 6402 K3K-13-1502020 4
19 lan6a C 10.01 — 6958 K3K-13-1502020 10
20 lWanba C 6.01 — 6958 K3K-13-1502020 30
21 Wan6a C 8.01 — 6958 K3K-13-1502020 4
22 llan6a C.6.01 — 11371 K3K-13-1502020 30
23 llan6a C.8.01 — 11371 K3K-13-1502030 16
24 LinoHka 12x8x110 — 23360 K3K-13-1502010 1
25 Bont DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-13-1502020 10

28




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 9 — LLHek K3K-13-1502010 (nmcT 2)
29



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.
WHEK K3K-13-1502010 (nucT 2) (pucyHok 9)

9 1-30 K3K-13-1502010 LLiHek K3K-13-1502000A 1
1-30 K3K-13-1502020 LWHek K3K-13-1502010 1

1 K3K-13-1502040 Tpyba wHeka K3K-13-1502030 1

2 K3K-13-1502050 Ocb K3K-13-1502020 1

3 K3P 1502602 Ocb K3K-13-1502020 1

4 K3K-1420-1502601 Manevy K3K-13-1502020 15

5 K3P 1502002 Brynka K3K-13-1502020 15

6 K3P 1502004 Brynka K3K-13-1502020 14

7 K3P 1502101 Brynka K3K-13-1502020 15

8 K3P 1502105 Kopnyc K3K-13-1502020 2

9 K3P 1502401 Kpblwka K3K-13-1502020 2

10 K3P 1502427 KpoHwTenH K3K-13-1502020 15

11 K3P 1502502 Lanba K3K-13-1502020 2

12 K3P 1502603 MNoaBecka K3K-13-1502020 4

13 K3P 1502605 Ocb K3K-13-1502020 1

14 K3P 1502807-01 Brynka K3K-13-1502020 2

15 Bont M12-6ex50 — 7796 K3K-13-1502020 4

30




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.
9 16 Bont M12-6ex75 — 7796 K3K-13-1502020 4
17 Bont M16-6ex80 — 7796 K3K-13-1502020 2
18 Bont M6-6ex45 — 7798 K3K-13-1502020 15
19 BuHT B.M10-6ex20 — 1485 K3K-13-1502020 2
20 anka M10-6G — 2526 K3K-13-1502020 2
21 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1502020 20
22 Manka M12-6G — 2526 K3K-13-1502020 8
23 anka M12-6G — 5915 K3K-13-1502020 8
24 Manka M16-6G — 2526 K3K-13-1502020 2
25 Manka M16-6G — 5915 K3K-13-1502020 2
26 Manka M6-6G — 5915 K3K-13-1502020 60
27 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-13-1502020 8
28 lWanba C.16.01 — 11371 K3K-13-1502020 2
29 WnnuHT 3,2x25 — 397 K3K-13-1502020 15
30 MogwmnHmk 580306C17 K3K-13-1502020 2

31




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 10 — YcTtaHoBka motoBusia K3K-13-1503000A (nuct 1)

32



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHWE 1|(oc,25 :an.
YCTAHOBKA MOTOBMWIIA K3K-13-1503000A (nucT 1) (pucyHok 10)
10 1-31 K3K-13-1503000A YcTaHoBKa moToBuna K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
3,11,31  K3K-13-1508000A Moppepxka nesas K3K-13-1503000A 1
1 K3K-13-1503010A MotoBwuno K3K-13-1503000A 1
2 K3K-13-1503250A-01 Hanpasnsiowas K3K-13-1503000A 1
3 K3K-13-1508010A Moppepxka nesas K3K-13-1508000A 1
4 K3K-1420-1500320 KpoHLuTeiH K3K-13-1503000A 1
5 KT-9-1503100A Ynop K3K-13-1503000A 1
6 XKT-9-1503150A MpoywwuHa ruapoumnmHapa K3K-13-1503000A 2
7 K3K-13-1503606 Ocb K3K-13-1503000A 2
8 K3K-13-1503805 Bryrka K3K-13-1503000A 4
9 K3K-12-1500401 Haknagka K3K-13-1503000A 2
10 K3K-1420-1500012 Bryrka K3K-13-1503000A 2
11 XKT-9-1508406A 3auen K3K-13-1508000A 1
12 K3-1-1500401 LLlan6a K3K-13-1503000A 8
13 K3P 0312411-01 LWan6a npyxvHHas K3K-13-1503000A 2
14 K3P 1500502 Ckoba K3K-13-1503000A 2
15 KNP 6104401 LWai6a K3K-13-1503000A 1

33




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNE 1Kocjg5 :an.

10 16 Y3C-16-4131613 BonT K3K-13-1503000A 2
17 BonTt M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1503000A 4
18 Bont M12-6ex45 — 7796 K3K-13-1503000A 4
19 BonTt M12-6ex120 — 7796 K3K-13-1503000A 2
20 [aiika M12-6G — 5915 K3K-13-1503000A 16
21 [aiika M18x1,5-6G — 5916 K3K-13-1503000A 2
22 Ocb 6-20 b12x45 — 9650 K3K-13-1503000A 2
23 Ocb 6-20 b12x75 — 9650 K3K-13-1503000A 2
24 Ocb 6-20 b12x80 — 9650 K3K-13-1503000A 2
25 Laii6a 8T 65 — 6402 K3K-13-1503000A 4
26 lWan6a C.12.01 — 11371 K3K-13-1503000A 2
27 lWan6a C.20.01 — 11371 K3K-13-1503000A 10
28 LLnnnHT 5x36 — 397 K3K-13-1503000A 6
29 Mmapoumnuuap BHC 1.32.20.380 K3K-13-1503000A 1
30 Mmapouununap BHC 3.50.30.275 K3K-13-1503000A 1
31 BUHT 4,2X13 K3K-13-1508000A 2

34




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 11 — YcTtaHoBka motoBusia K3K-13-1503000A (nuct 2)

35



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA MOTOBUIJIA K3K-13-1503000A (nucT 2) (pucyHok 11)
11 1-44 K3K-13-1503000A YcraHoBKka moToBuna K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
4,12,43 K3K-13-1509000 Mopnepkka npaeas K3K-13-1503000A 1
1 K3K-13-1503010A MoToBuno K3K-13-1503000A 1
2 K3K-13-1503200 Hanpasnstowias K3K-13-1503000A 1
3 K3K-13-1503300 OcHoBaHve K3K-13-1503000A 1
4 K3K-13-1509010 MNopaepxka npasas K3K-13-1509000 1
5 K3K-1420-1500310 KpoHLwwTenH K3K-13-1503000A 1
6 K3K-1420-1527290 3Be3gouka K3K-13-1503000A 1
7 XKT-9-1503100A-01 Ynop K3K-13-1503000A 1
8 KT-9-1503150A MpoyLwmHa rmgpoumnuHapa K3K-13-1503000A 2
9 KC-200-1203001 3y6 K3K-13-1503000A 390
10 K3K-1420-1500012 Brynka K3K-13-1503000A 2
11 K3K-12-1500401 Haknagka K3K-13-1503000A 2
12 XKT-9-1508406A 3auen K3K-13-1509000
13 K3-1-1500401 LWanba K3K-13-1503000A
14 K3-1-1573408 Lllan6a K3K-13-1503000A
15 K3-1-1573409A Lllan6a K3K-13-1503000A

36




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa Bxonut Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHune 1 ¢6. en.
11 16 KNC 0600419 Lanba perynnpoBoyHas K3K-13-1503000A 10

Hanb. Kon.

17 K3P 0312411-01 LLan6a npyxunHHas K3K-13-1503000A 2
18 K3P 1500502 Ckoba K3K-13-1503000A 2
19 K3-1-1573814 BTynka K3K-13-1503000A 1
20 K3K-13-1503606 Ocb K3K-13-1503000A 2
21 Y3C-16-4131613 Bont K3K-13-1503000A 2
22 K3K-13-1503804 BTynka K3K-13-1503000A 1
23 K3K-13-1503805 BTynka K3K-13-1503000A 4
24 LLEM 0000007 Lenb K3K-13-1503000A 1

Liens 12 A-1 1ISO 606

L=1162,05 mm (61 3B.)
25 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1503000A
26 Bont M12-6ex45 — 7796 K3K-13-1503000A 4
27 Bont M12-6ex120 — 7796 K3K-13-1503000A 2
28 [avika M12-6G — 5915 K3K-13-1503000A 16
29 Manka M18x1,5-6G — 5916 K3K-13-1503000A 2
30 Ocb 6-20 b12x45 — 9650 K3K-13-1503000A 2
31 Ocb 6-20 b12x75 — 9650 K3K-13-1503000A 2
32 Ocb 6-20 b12x80 — 9650 K3K-13-1503000A 2

37




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha

puc nos O6o3Ha4yeHue 1¢6. en.

11 33 LLan6a 8T 65" — 6402 K3K-13-1503000A 4
34 lan6a 12T 65 — 6402 K3K-13-1503000A 4
35 lWan6a C.12.01 — 11371 K3K-13-1503000A 2
36 lan6a C.20.01 — 11371 K3K-13-1503000A 10
37 LWnnuHT 536 — 397 K3K-13-1503000A 6
39 LLinoHka 10x8x50 — 23360 K3K-13-1503000A 1
39 Lypyn 3-6X60 — 1145 K3K-13-1503000A 390
40 Bont DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G K3K-13-1503000A 4
41 Mapouunuugp BHC 2.40.24.380 K3K-13-1503000A 1
42 Mapounnuugp BHC 4.50.40.275-1 K3K-13-1503000A 1
43 BuHT 4,2X13 K3K-13-1509000 2
44 3BeHOo coeanHuTenbHoe 12 A-1 ISO 606 K3K-13-1503000A 1

38




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 12 — MoTtoBuno K3K-13-1503010A
39



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
MOTOBMITO K3K-13-1503010A (pucyHok 12)

12 1-18 K3K-13-1503010A MoToBuno K3K-13-1503000A 1
1 K3K-13-1503020 Ban moTtoBuna K3K-13-1503010A 1
2 K3K-13-1503040A Awnck K3K-13-1503010A 1
3 K3K-13-1503100A OKCLEHTPUK K3K-13-1503010A 1
4 K3K-13-1503560A pabnuHa K3K-13-1503010A 6
5 K3K-13-1503403A Nyy K3K-13-1503010A 36
6 K3K-13-1503404 Haknapgka K3K-13-1503010A 18
7 K3K-13-1503407 Koxyx K3K-13-1503010A 1
8 K3-1-1573814 Brynka K3K-13-1503010A 1
9 K3P 1573007 MonynoaLwmnHmk K3K-13-1503010A 42
10 K3P 1573008 MonynoALwwmnHmk K3K-13-1503010A 42
11 K3P 1573406 Ckoba K3K-13-1503010A 12
12 K3P 1573416 Ckoba K3K-13-1503010A 30
13 Manka M12-8 DIN 980 K3K-13-1503010A 78
14 Manka M12-8 DIN 980 K3K-13-1503010A 78
15 BonTt M8-6ex65 — 7802 K3K-13-1503010A 84
16 Bont DIN 6921-M12x25-8.8-A-A3G K3K-13-1503010A 66
17 BonT DIN 6921-M12X30-8.8-A-A3G K3K-13-1503010A 12
18 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1503010A 84

40




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 13 — OkcueHTpuk K3K-13-1503100A

41



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
AKCLEHTPUK K3K-13-1503100A (pucyHok 13)
13 1-19 K3K-13-1503100A OKCLEHTPUK K3K-13-1503010A 1
1,7 K3K-13-1503110A MexaHu3m perynmpoBkm K3K-13-1503100A 1
6,9 K3K-12-1573240 Ponuk K3K-13-1503100A 4
1 K3K-13-1503120A MoBoaokK K3K-13-1503110A 1
2 K3K-13-1503130A [nck aKkcueHTpuKa K3K-13-1503100A 1
3 K3K-13-1503403A Nyy K3K-13-1503100A 6
4 K3K-13-1503407A Koxyx K3K-13-1503100A 1
5 AM 46.53.602 MpyxuHa K3K-13-1503100A 1
6 K3P 1573005-01 BTynka K3K-12-1573240 1
7 K3P 1573006 BTynka K3K-13-1503110A 1
8 K3K-12-1573607 Btynka K3K-13-1503100A 4
9 K3K-12-1573608 Ponuk K3K-12-1573240 1
10 K3K-1420-1526602-01 Ocb K3K-13-1503100A 1
11 anka M12-8 DIN 980 K3K-13-1503100A 18
12 anka M12-8 DIN 980 K3K-13-1503100A 18
13 NMKK 0200625-02 Manka camocTonopsiwascs K3K-13-1503100A 4
14 Bont M12-6ex60 — 7796 K3K-13-1503100A 4

42




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
13 15 lanba C.12.01 — 11371 K3K-13-1503100A 1
16 LWnnuHT 3,2X20 — 397 K3K-13-1503100A 1
17 Bont DIN 6921-M12X25-8.8-A-A3G K3K-13-1503100A 18
18 Bont DIN 6921-M12X25-8.8-A-A3G K3K-13-1503100A 18
19 Pydka waposas H.067.044 nnu K3K-13-1503100A 1

H.067.044 Pyyka |l [130MH6-64

43




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 14 — Hanpasnstowasa K3K-13-1503200
44



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
HAMPABNAKLWASA K3K-13-1503200 (pucyHok 14)
14 1-11 K3K-13-1503200 Hanpasnstowas K3K-13-1503000A 1
1,6 K3K-13-1503210 Onopa K3K-13-1503200 1
1 K3K-13-1503220 Kopnyc K3K-13-1503210 1
2 K3K-13-1503001 Haknapgka K3K-13-1503200 1
3 K3K-13-1503002-01 Haknapgka K3K-13-1503200 1
4 K3K-13-1503003-01 Haknapgka K3K-13-1503200 1
5 K3K-13-1503004-01 Haknapgka K3K-13-1503200 1
6 K3K-1420-1573004 BTynka K3K-13-1503210 2
7 BuHT B2.M6-6€x18 — 17475 K3K-13-1503200 2
8 [avka M6-6G — 5915 K3K-13-1503200 2
9 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-13-1503200 1
10 anba 6T 65I — 6402 K3K-13-1503200 2
11 lWanba C.10.01 — 11371 K3K-13-1503200 1

45




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 15 — Hanpasnstowasa K3K-13-1503250A-01
46



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
HAMNPABJAIOLWAA K3K-13-1503250A-01 (pucyHok 15)
15 1-10 K3K-13-1503250A-01 Hanpasnstowas K3K-13-1503000A 1
1,6 K3K-13-1503260A-01 Onopa K3K-13-1503250A-01 1
1 K3K-13-1503280 Hanpaenstowas K3K-13-1503260A-01 1
2 K3K-13-1503001 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
3 K3K-13-1503002 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
4 K3K-13-1503003-01 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
5 K3K-13-1503004-01 Haknapgka K3K-13-1503250A-01 1
6 K3K-1420-1573004 Brynka K3K-13-1503260A-01 2
7 BuHT B2.M6-6€x16 — 17475 K3K-13-1503250A-01 2
8 [avka M6-6G — 5915 K3K-13-1503250A-01 2
9 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-13-1503250A-01 1
10 lWanba C.10.01 — 11371 K3K-13-1503250A-01 1

47




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 16 — OcHoBaHue K3K-13-1503300

48



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
OCHOBAHME K3K-13-1503300 (pucyHok 16)
16 1-14 K3K-13-1503300 OcHoBaHve K3K-13-1503000A 1
2,5 K3K-1420-1527060 3Be3fouka K3K-13-1503300 1
13,14 K3-1-1580020A M'mopomoTop K3K-13-1503300 1
1 K3K-13-1503310 Onopa K3K-13-1503300 1
2 K3K-1420-1527070 3Be3gouka K3K-1420-1527060 1
3 K3K-1420-1527003 Konbuo K3K-13-1503300 1
4 K3K-1420-1527413 KpoHwTenH K3K-13-1503300 1
5 K3K-1420-1527416 3Be3goyka K3K-1420-1527060 1
6 K3-1-1527418A Hanpasnstowas K3K-13-1503300 1
7 Bont K3-1-1527602 vnu K3K-13-1503300 1
Bont DIN 933-M10X60-8.8-A-A3G
8 MKC 0200405 LWanba K3K-13-1503300 2
9 NMKK 0200625-01 Manka camocTonopsLasca K3K-13-1503300 2
10 Bont M10-6ex45 — 7802 K3K-13-1503300 2
11 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1503300 2
12 BonT DIN 6921-M8x25-8.8-A-A3G K3K-13-1503300 1
13 r03_4101-02900-00268 M'mppomoTtop MP 160 CD P (black) K3-1-1580020A 1
14 rO3 _ruTe012240-04 WTyuep K3-1-1580020A 2

49




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 17 — Ynop XXT-9-1503100A n >KT-9-1503100A-01
50



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne Kyna Bxogurt
puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
cO. en.
YMOP XT-9-1503100A U XKT-9-1503100A-01 (pucyHok 17)
17 1,3,5-8 XKT-9-1503100A Ynop K3K-13-1503000A 1
2,4-8 XKT-9-1503100A-01 Ynop K3K-13-1503000A 1
1 XKT-9-1503406A Ynop XKT-9-1503100A 1
2 XKT-9-1503406A-01 Ynop XKT-9-1503100A-01 1
3 XKT-9-1503407A dukcaTop XKT-9-1503100A 1
4 KT-9-1503408A dukcaTtop KT-9-1503100A-01 1
5 XKKJT 0000609 WnanHT XKT-9-1503100A 1
>KT-9-1503100A-01 1
6 K3P 1508601 Ocb KT-9-1503100A 1
XKT-9-1503100A-01 1
7 K3P 1508604 Tpocuk »KT-9-1503100A 1
Kanat 2,2--1-XK-H-1770 — 3069 >KT-9-1503100A-01 1
L=(30045) mm
8 852607-8607054 BTynka Tpocuka XKT-9-1503100A 2
>KT-9-1503100A-01 2

51




PucyHok 18 — 3Be3goyka K3K-1420-1527290

K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Kyna Bxoaut

p":fc nr‘fs O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYCHME 1K<::n6 :an.
3BE3[JOYKA K3K-1420-1527290 (pucyHok 18)
18 1-5 K3K-1420-1527290 3Be3fouka K3K-13-1503000A 1
1 K3K-1420-1527300 Crynuua K3K-1420-1527290 1
2 K3-1-1527449A 3Be3gouka K3K-1420-1527290 1
3 LWanba 10T 65I — 6402 K3K-1420-1527290 6
4 Bont DIN 6921 M10x30-8.8 K3K-1420-1527290 6
5 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-1420-1527290 6

52




Penyrcrop

K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 19 — YcTtaHoBka npusoga K3K-13-1504000 (nuct 1)
53

28



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA NPUBOOA K3K-13-1504000 (nucT 1) (pucyHok 19)
19 1-28 K3K-13-1504000 YcTaHoBKa npueoga K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
12,21,23  KI1MN 0527000 LknB K3K-13-1504000 2
1 K3K-13-1504020 HaTtspkHmk K3K-13-1504000 1
2 K3K-13-1504060 MpyxwnHa K3K-13-1504000 1
3 K3K-13-1504090 MNoBogok K3K-13-1504000 1
4 K3K-13-1504402 MNpoknagka K3K-13-1504000 5
Hanb. kon.
5 K3K-13-1504413 LWanba K3K-13-1504000 1
6 K3K-13-1504603 BTynka K3K-13-1504000 1
7 K3K-13-1504613 BTynka K3K-13-1504000 1
8 K3K-13-1504614 BTynka K3K-13-1504000 1
9 K3K-13-1504801 BTynka K3K-13-1504000 1
10 K3P 1500102A LLknB K3K-13-1504000 1
11 KNC 0105438 LLlanba cneumanbHas K3K-13-1504000 5
Haub. kon.
12 KM 0527101 LknB KMr 0527000 1
13 MKK 0200625-01 Manka camocTonopsascs K3K-13-1504000 1
14 Bont M16-6ex110 — 7796 K3K-13-1504000 1

54




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.

19 15 Manka M16-6G — 2526 K3K-13-1504000 1
16 Manka M16-6G — 5915 K3K-13-1504000 1
17 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-13-1504000 4
18 lWan6a C.12.01 — 11371 K3K-13-1504000 2
19 WnnuHT 3,220 — 397 K3K-13-1504000 2
20 Konbuo B30 — 13940 K3K-13-1504000 1
21 Konbuo B62 — 13941 Krr 0527000 2
22 Konbuo B26 — 13942 K3K-13-1504000 1
23 MogwmnHmk 180206 — 8882 K 0527000 2
24 AMOpPTM3aTOp CUAEHDBS BOAUTENS K3K-13-1504000 1

80-6809100-11

25 BonT DIN 6921-M8X25-10.9-A-A3G K3K-13-1504000 6
26 Bont DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-13-1504000 2
27 BonT DIN 6921-M12x30-8.8-A-A3G K3K-13-1504000 1
28 Pemenb 2 HB BP 4350 "K" K3K-13-1504000 1

55




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 20 — YctaHoBka npuBoga K3K-13-1504000 (nucT 2)
56



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1 ¢6. en.
YCTAHOBKA NPUBOOA K3K-13-1504000 (nucT 2) (pucyHok 20)

20 1-27 K3K-13-1504000 YcTaHoBKa npueoga K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

5,10,19-22 K3K-13-1504050 3Be3go4ka HaTAXHas K3K-13-1504000 1
3,7,12 K3K-9-1524020 LLknB K3K-13-1504000 1
10,20,22 K3P 1512100 3Be3goyka K3K-13-1504050 1
1 K3K-13-1504070 Bnok 3Be3goyek K3K-13-1504000 1

2 K3K-13-1504140 Tara K3K-13-1504000 1

3 K3K-9-1524030 Crtynuua K3K-9-1524020 1

4 KIrC 0202100-02 MydTa npegoxpaHutensHas K3K-13-1504000 1

5 K3K-13-1504606 Brynka K3K-13-1504050 1

6 K3K-13-1504803 Brynka K3K-13-1504000 1

7 K3K-9-1524103 LknB K3K-9-1524020 1

8 K3K-1420-1502605 Bont K3K-13-1504000 1

9 K3K-1420-1502611b6 Lanba K3K-13-1504000 1

10 K3P 1512605 3Be3go4ka K3P 1512100 1

11 KIMP 9200201 Kopnyc nogumnHuka K3K-13-1504000 1

12 KMNT 0100612A Bont K3K-9-1524020 6

57




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
20 13 LIE 0001051 Llenb K3K-13-1504000 1
Llenb MP-25,4-60 — 13568
L=1701,8 mm (67 3B.)
14 BonT DIN 6921-M12X50-8.8-A-A3G K3K-13-1504000 2
15 Bont M12-6ex55 — 7796 K3K-13-1504000 2
16 Bont M14-6ex45 — 7796 K3K-13-1504000 1
17 Marka M12-6G — 5915 K3K-13-1504000 5
18 LLanba 14T 65 — 6402 K3K-13-1504000 1
19 Konbuo B20 — 13940 K3K-13-1504050 1
20 Konbuo B47 — 13941 nnun K3P 1512100 2
Konbuo B47 — 13943
22 MogwwunHmk 180204 — 8882 K3P 1512100 1
23 LLinoHka 12x8x70 — 23360 K3K-13-1504000 1
24 LLinoHka 12x8x90 — 23360 K3K-13-1504000 1
25 Marka DIN 6923 M12-8-A-A3G K3K-13-1504000 2
26 3BeHo C-IP-25,4-60 — 13568 K3K-13-1504000 1
27 MoawwmnnHmk 1680208C17 K3K-13-1504000 2

58




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 21 — YctaHoBka npuBoga K3K-13-1504000 (nuct 3)
59



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 cO. ep.
YCTAHOBKA NMPUBOOA K3K-13-1504000 (nucT 3) (pucyHok 21)
21 1-37 K3K-13-1504000 YcTaHoBKa npueoga K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
2,11, K3K-13-1504120 Koxyx K3K-13-1504000 1
17,23,27
12,31,32 K3P 1510020 3Be3g04ka K3K-13-1504000 1
1 K3K-13-1504080 BUHT HaTsKHOM K3K-13-1504000 1
2 K3K-13-1504130 LnTok K3K-13-1504120 1
K3K-13-0689160 nnu M'mppoHacoc K3K-13-1504000 1
K3K-13-0689170
4 K3K-13-1504001A Tpyba K3K-13-1504000 1
5 K3K-13-1504411 LLanba K3K-13-1504000 1
6 K3K-13-1504601 Ocb K3K-13-1504000 1
7 K3K-13-1504608 3Be3go4ka K3K-13-1504000 1
8 K3K-13-1504612A Ban K3K-13-1504000 1
9 KT-9-1504625 BTynka K3K-13-1504000 1
10 K3K-9-1524404 Konnak K3K-13-1504000 2
11 K3K-12-1800006 Konnak K3K-13-1504120 1
12 K3P 1510601 3Be3goyka K3P 1510020 1
13 K3P 1540475 LLanba K3K-13-1504000 6
Hanb. kon.

60




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNE 1Kocjg5 :an.

21 14 K3P 1540618 Brynka K3K-13-1504000 2
15 KNC 0203111 Kopnyc K3K-13-1504000 1

16 MKK 0200625-01 [Manka camocTonopsasics K3K-13-1504000 3

17 BonTt M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1504120 4

18 BonTt M8-6ex20 — 7796 K3K-13-1504000 2

19 BonTt M8-6ex85 — 7796 K3K-13-1504000 4

20 Bont M10-6ex20 — 7796 K3K-13-1504000 3

21 Bont M6-6ex16 — 7798 K3K-13-1504000 1

22 Bont M10-6ex40 — 7802 K3K-13-1504000 3

23 anka M8-6G — 5915 K3K-13-1504120 4

24 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1504000 3

25 Manka M12-6G — 5915 K3K-13-1504000 5

26 Lanba 6 65 — 6402 K3K-13-1504000 1

27 LLanba 8T 65 — 6402 K3K-13-1504000 8
K3K-13-1504120 4

28 lWanba 10 65l — 6402 K3K-13-1504000 3

29 Wanba 12 65l — 6402 K3K-13-1504000 2

30 lWanba C.12.01 — 11371 K3K-13-1504000 3

31 Konbuo B47 — 13941 nnn K3P 1510020 2

Konbuo B47 — 13943

61




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o03HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 cO. ep.
21 32 MoawwunHmk 180204 — 8882 K3P 1510020 1
33 LLInoHka 2-6x6x18 — 23360 K3K-13-1504000 1
34 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-13-1504000 4
35 Ban kapaaHHbIN K3K-13-1504000 1
KK-10.040.5000-1500/2400
36 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1504000 4
37 MogwmnHmk 1680208C17 K3K-13-1504000 2

62




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 22 — HatsxxHuk K3K-13-1504020

63



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
HATAXHUK K3K-13-1504020 (pucyHok 22)
22 1-7 K3K-13-1504020 HaTskHUK K3K-13-1504000 1
1,2 K3K-13-1504030 Pbiyar K3K-13-1504020 1
3,5,7 KIP 6106010-01 Ponuk K3K-13-1504020 1
1 K3K-13-1504040 Pbiyvar K3K-13-1504030 1
2 K3K-1624-0134102 Btynka K3K-13-1504030 2
3 KIMP 6106101 Ponuk KIMP 6106010-01 1
4 Konbuo B25 — 13942 K3K-13-1504020 1
5 Konbuo B52 — 13941 nnu KIMP 6106010-01 2
Konbuo B52 — 13943
6 MacneHka 1.2 — 19853 K3K-13-1504020 1
7 MogwwunHmk 180205 — 8882 KNP 6106010-01 2

64




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 23 — lNpyxuHa K3K-13-1504060

Kyna Bxogut

p"llngc n"f3 O6o03Ha4yeHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1K<::n6 :an.
MPY>XWUHA K3K-13-1504060 (pucyHok 23)
23 1-7 K3K-13-1504060 [MpyxuHa K3K-13-1504000 1
1 K3K 0221111 Mpobka K3K-13-1504060 1
2 K3K 0221111-01 Mpobka K3K-13-1504060 1
3 K3P 0221606A-01 3auen K3K-13-1504060 1
4 K3P 0221606A-02 3auen K3K-13-1504060 1
5 MKK 0108602 MpyxuHa K3K-13-1504060 1
6 Manka M12-6G — 5915 K3K-13-1504060 1
7 Manka M12-LH-6G — 5915 K3K-13-1504060 1

65




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 24 — 'vgpoHacoc K3K-13-0689160 n K3K-13-0689170
66



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
cO. en.
TMMAPOHACOC K3K-13-0689160 n K3K-13-0689170 (pucyHok 24)
24 1-7 K3K-13-0689160 'mppoHacoc K3K-13-1504000 1
1-7 K3K-13-0689170 'mppoHacoc K3K-13-1504000 1
1 K3P 1542210A dnaHeun K3K-13-0689160 1
K3K-13-0689170 1
2 K3K-13-0689602 dnaHeu K3K-13-0689160 1
K3K-13-0689170 1
3 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-13-0689160 1
K3K-13-0689170 1
4 LLlanba 6T 65I — 6402 K3K-13-0689160 1
K3K-13-0689170 1
5 Konbuo 016-020-25-2-2 — 18829/9833 K3K-13-0689160 1
K3K-13-0689170 1
6 Konbuo 024-028-25-2-2 — 18829/9833 K3K-13-0689160 1
K3K-13-0689170 1
7 Hacoc wecTtepeHHbIn K3K-13-0689160 1
GP2K16L-H8C6C-VR140-12G
7 A3 4101-01900-00012 M'mapoHacoc K3K-13-0689170 1

HPLPA217SC6X6X4BVB140

67




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 25 — MydTa npegoxpanutensHaa KI'C 0202100-02
68



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
MY®TA NMPEOOXPAHUTEINIbHASA KI'C 0202100-02 (pucyHok 25)

25 1-17 KIrC 0202100-02 MydTa npegoxpaHutensHas K3K-13-1504000 1
1,8 KIrC 0202110-02 Crynuua KIr'C 0202100-02 1
1 KIrC 0202003 Brynka KIrC 0202110-02 1
2 KIrC 0202203 Kopnyc KIrC 0202100-02 1
3 KI'C 0202204-01 Avck KIrC 0202100-02 1
4 KIrC 0202411 3Be3gouka KIrC 0202100-02 1
5 KIrC 0202412 Avck KIrC 0202100-02 1
6 KIrC 0202413 Koxyx KIrC 0202100-02 1
7 KIrC 0202414 LWanba KIrC 0202100-02 6
8 KIrC 0202601-02 Crynuua KIrC 0202110-02 1
9 K3P 0313003 Haknagka dpukumoHHas KIrC 0202100-02 4
10 K3P 0313602 BTynka KIrC 0202100-02 1
11 K3P 0313603A Bont KIrC 0202100-02 4
12 KNC 0202423 MpyxnMHa Tapenbyartas KIrC 0202100-02 5
13 MKC 0502423 Avck KIrC 0202100-02 1
14 Bont M10-6ex40 — 7796 KIrC 0202100-02 6
15 Manka M8-6G — 2526 KIrC 0202100-02 4
16 [anka M56x2-6H — 11871 KIrC 0202100-02 2
17 lanba 10T 65 — 6402 KIrC 0202100-02 6

69




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

11 18,20

2 94 15 617 8 4

PucyHok 26 — YcTtaHoBka gatymkoB K3K-13-1506000 (ninct 1)

70



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA OATYUKOB K3K-13-1506000 (nucT 1) (pucyHok 26)

26 1-28 K3K-13-1506000 YcTaHoBKa JaT4MKOB K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1506020 Pbivar K3K-13-1506000 1

2 K3K-13-1506030A KpoHwTenH K3K-13-1506000 1

3 K3K-13-1506050 Pobiuar K3K-13-1506000 2

4 Y3C-16-0701180 AaTunk K3K-13-1506000 3

5 K3K-13-1506001 BTynka K3K-13-1506000 1

6 K3K-13-1506402 Pbivar K3K-13-1506000 2

7 K3K-13-1506406 Pobivar K3K-13-1506000 1

8 K3K-13-1506407 LLnTok K3K-13-1506000 1

9 K3K-13-1506601 Tara K3K-13-1506000 1

10 KBK 0208457A Pbluar K3K-13-1506000 3

11 K3-1-1500622 LUnunbka K3K-13-1506000 4

12 K3-1-1500622-01 LUnunbka K3K-13-1506000 2

13 K3K-1420-1516404 Pobivar K3K-13-1506000 1

14 MKK 0200625 Manka camocTonopswascs K3K-13-1506000 7

15 Bont M6-6gx12 — 7798 K3K-13-1506000 2

16 Bont M6-6gx16 — 7798 K3K-13-1506000 3

71




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.

26 17 anka M14-6G — 2526 K3K-13-1506000 4
18 anka M6-6G — 5915 K3K-13-1506000 14
19 Manka M6-LH-6G — 5915 K3K-13-1506000 6
20 LLanba 6 651 — 6402 K3K-13-1506000 12
21 lWan6a C.6.01 — 11371 K3K-13-1506000 1
22 lWan6a C.8.01 — 11371 K3K-13-1506000 5
23 LWnnvHT 2x16 — 397 K3K-13-1506000 1
24 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-13-1506000 8
25 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1506000 4
26 HaTunk yrna nosopota AYIM-01 £30 K3K-13-1506000 5
27 LWapHup yrnoson DIN 71802 K3K-13-1506000 6
28 LWapHup yrnoson DIN 71802 K3K-13-1506000 6

72




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

11,22,23 7

-

11,13,21 11,13, 21

& , ’x“' 20 14.16119
7 24 61215 D) g
26

B-B

A 17,20

PucyHok 27 — YcTtaHoBka gatymkoB K3K-13-1506000 (nict 2)
73



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA OATYHUKOB K3K-13-1506000 (nucT 2) (pucyHok 27)

27 1-28 K3K-13-1506000 YcTaHoBKa JaT4MKOB K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1506030A-01 KpoHLwTenH K3K-13-1506000 1

2 K3K-13-1506040 Pbiuar K3K-13-1506000 2

3 K3K-13-1506050 Pbiuar K3K-13-1506000 2

4 Y3C-16-0701170 [aTtumk ckopocTu K3K-13-1506000 1

5 Y3C-16-0701180 OaTtumk K3K-13-1506000 3

6 K3K-13-1506402 Pbiuar K3K-13-1506000 2

7 K3K-13-1506407-01 LWmnToK K3K-13-1506000 1

8 K3K-13-1506802 Brynka K3K-13-1506000 2

9 KBK 0208457A Pbiuar K3K-13-1506000 3

10 K3-1-1500622 lnnnbka K3K-13-1506000 4

11 NMKK 0200625 Manka camocTonopsLasca K3K-13-1506000 7

12 BonTt M6-6gx16 — 7798 K3K-13-1506000 3

13 BonTt M8-6ex20 — 7796 K3K-13-1506000 2

14 BuHT B.M4-6ex16 — 17473 K3K-13-1506000 10

15 Manka M14-6G — 2526 K3K-13-1506000 4

16 anka M4-6G — 5927 K3K-13-1506000 10

74




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.

27 17 anka M6-6G — 5915 K3K-13-1506000 14
18 Manka M6-LH-6G — 5915 K3K-13-1506000 6
19 Lan6a 4 651" — 6402 K3K-13-1506000 10
20 LLanba 6 651 — 6402 K3K-13-1506000 12
21 lLlan6a C 8.01 — 6958 K3K-13-1506000 4
22 lWan6a C.8.01 — 11371 K3K-13-1506000 5
23 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-13-1506000 4
24 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-13-1506000 8
25 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1506000 4
26 HaTunk yrna nosopota AYIM-01 £30 K3K-13-1506000 5
27 LWapHup yrnoson DIN 71802 K3K-13-1506000 6
28 LWapHup yrnoson DIN 71802 K3K-13-1506000 6

75




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 28 — lNnargopma K3K-13-1511000
76



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
NMNAT®OPMA K3K-13-1511000 (pucyHok 28)

28 1-16 K3K-13-1511000 MnaTtdopma K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1507000 YcTaHoBKa annaparta pexyLiero K3K-13-1511000 1

2 K3K-13-1511010 Pama K3K-13-1511000 1

3 K3K-13-1511030 OHunwe K3K-13-1511000 1

4 K3K-13-1511040 OHunwe K3K-13-1511000 1

5 K3K-13-1511040-01 OHunwe K3K-13-1511000 1

6 K3K-13-1511070 Hanpasnstowas K3K-13-1511000 1

7 K3K-13-1511070-01 Hanpasnsatowas K3K-13-1511000 1

8 K3K-13-1511080 Hanpasnsatowas K3K-13-1511000 3

9 K3K-13-1511080-01 Hanpasnsatowas K3K-13-1511000 3

10 K3K-13-1511418 KpoHwTenH K3K-13-1511000 2

11 K3K-13-1511418-01 KpoHwTenH K3K-13-1511000 2

12 K3K-12-0120042 3arnywka K3K-13-1511000 12

13 NMKK 0200625 Manka camocTonopswasics K3K-13-1511000 4

14 Bont DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-13-1511000 4

15 Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A-A3G K3K-13-1511000 12

16 Bont DIN 6921-M10x20-8.8-A-A3G K3K-13-1511000 16

77




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Pama nnatdopmbl

PucyHok 29 — YcTaHoBka annapata pexyuwero K3K-13-1507000

78



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. en.
YCTAHOBKA AIMNMAPATA PEXYLWEINO K3K-13-1507000 (pucyHok 29)

29 1-12 K3K-13-1507000 YcTaHoBKa annapara pexyLiero K3K-13-1511000 1

1 K3K-13-1507010 AnnapaT pexyLmin K3K-13-1507000 1

2 K3P 1500404 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-13-1507000 4
Hamnb. kon.

3 K3P 1500404-01 Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-13-1507000 4
Hamnb. Kon.

4 K3P 1500404-02 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-13-1507000 4
Haunb. kon.

5 K3P 1500404-03 [Mpoknagka perynupoBoYHas K3K-13-1507000 2
Hamnb. kon.

6 K3P 1500404-04 [Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-13-1507000 2
HamnO. Kon.

7 KMC 0200409A LWan6ba K3K-13-1507000 8

8 MKC 0200405-01 LWan6ba K3K-13-1507000 21

9 Bont M12-6ex130 — 7796 K3K-13-1507000 21

10 Bont M12-6ex75 — 7796 K3K-13-1507000 4

11 Marka M12-6G — 5915 K3K-13-1507000 8

12 Mepenaya yrnosast 85MVv GKF K3K-13-1507000 1

moaenu "C" 6e3 wkmBa ¢ NoALUMHUKOM
roJIOBKU

79




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 30 — Annapat pexywmnn K3K-13-1507010
80



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne Kyna Bxogurt
puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
cO. en.
AMMAPAT PEXYLLMWN K3K-13-1507010 (pucyHok 30)
30 1-13 K3K-13-1507010 AnnapaT pexyLmin K3K-13-1507000 1
1 K3K-13-1507020 Hox K3K-13-1507010 1
2 K3K-13-1507050 Yronok K3K-13-1507010 1
3 M3J1 1507030 Maney caBOEHHbIN K3K-13-1507010 49
4 Maney HanpaBNAKLWMA COBOEHHbIN K3K-13-1507010 1

12 MDW 003781540-M.1.0578-410 300
041 Ne42607182 nnu
Maney Hanpasnsowwmin M3J1 1507040

5 K3K-13-1507401 lMnactuHa TpeHus K3K-13-1507010 1
6 K3K-13-1507401-01 MnacTtnHa TpeHus K3K-13-1507010 1
7 K3K-13-1507402 lMnactuHa TpeHus K3K-13-1507010 1
8 K3K-13-1507403 lMnactuHa TpeHus K3K-13-1507010 1
9 K3K-13-1507403-01 MnacTtnHa TpeHus K3K-13-1507010 1
10 KCI10201442A Mpoknagka perynmpoBoYHas K3K-13-1507010 98
11 Bont M10-6ex40 — 7796 K3K-13-1507010 2
12 Bont M10-6ex45 — 7796 K3K-13-1507010 98
13 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1507010 200

81



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 31 — Hox K3K-13-1507020

82



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.
HOX K3K-13-1507020 (pucyHok 31)
31 1-11 K3K-13-1507020 Hox K3K-13-1507010 1
1,6 K3K-13-1507030 [onoBka K3K-13-1507030 1
1 K3K-13-1507040 onoBka K3K-13-1507030 1
2 K3K-13-1507500 Nonoca HoxeBas K3K-13-1507020 1
3 »KB3 1260603 [avika K3K-13-1507020 189
4 XXB3 1260604-04 BuHT K3K-13-1507020 189
5 K3P 1507001 BTynka K3K-13-1507020 1
6 K3P 1507602 Brynka K3K-13-1507030 9
7 C.066.46 CermeHT 2H — 158 K3K-13-1507020 99
8 Bont M10-6e3x60 — 7796 K3K-13-1507020 1
9 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-13-1507020 6
10 Bont M6-6ex25 — 7798 K3K-13-1507020 3
11 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1507020 1

83




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 32 — YctaHoBka konvpoB K3K-13-1516000

84



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne o6 H Kyna Bxogurt "
puc nos O3Ha4eHue anMmeHoBaHue O603HauYeHMe OJl. Ha

1 cO. ep.

YCTAHOBKA KOMNUPOB K3K-13-1516000 (pucyHok 32)

32 1-21 K3K-13-1516000 YcTaHoBKa KOMMpoB K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1516010 Bawmak K3K-13-1516000 5
2 K3K-13-1516020 Konup K3K-13-1516000 6
3 K3K-1420-1516300 KpoHLwTenH K3K-13-1516000 6
4 K3K-13-1516405 Ynop K3K-13-1516000 3
5 K3K-13-1516405-01 Ynop K3K-13-1516000 3
6 K3K-13-1516406 KpoHLTenH K3K-13-1516000 5
7 K3K-13-1516407 KpoHLwTenH K3K-13-1516000 1
8 K3K-13-1516408 KpoHLwTenH K3K-13-1516000 1
9 K3K-13-1516601A MpyxwnHa K3K-13-1516000 6
10 K3K-13-1516602A Ban K3K-13-1516000 2
11 K3K-13-1516603 Ban K3K-13-1516000 1
12 K3K-13-1516801 Brynka K3K-13-1516000 20
13 K3M 1516601 Btynka K3K-13-1516000 4
14 Bont M8-6ex12 — 7796 K3K-13-1516000 4
15 Bont M8-6ex35 — 7796 K3K-13-1516000 12
16 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1516000 12

85




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
32 17 MKK 0200625 ["anka camocTonopsiwasica K3K-13-1516000 30
19 Bont DIN 6921-M8x25-8.8-A-A3G K3K-13-1516000 6
20 Bont DIN 6921-M12x30-8.8-A-A3G K3K-13-1516000 20
21 Wtndpt ynpyrmumn 6x30 0475 6 30 K3K-13-1516000 14

86




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 33 — YcTtaHoBka genutenen K3K-13-1518000

87



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne Kyna Bxogurt
puc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 cO. ep.
YCTAHOBKA OENUTENEMN K3K-13-1518000 (pucyHok 33)

33 1-7 K3K-13-1518000 YcTaHoBKa genutenen K3K-13-1500010 1

K3K-13-1500010-01 1

1,3-6 K3K-13-1518010 [Jenutenb K3K-13-1518000 1

2-6 K3K-13-1518010-01 [Jenutenb K3K-13-1518000 1

1 K3K-13-1518020 [Jenutenb K3K-13-1518010 1

2 K3K-13-1518020-01 [Jenutenb K3K-13-1518010-01 1

3 K3K-13-1518050 [Jenutenb K3K-13-1518010 1

K3K-13-1518010-01 1

4 Bont M12-6ex30 — 7796 K3K-13-1518010 2

K3K-13-1518010-01 2

5 LlLanba 12T 65 — 6402 K3K-13-1518010 2

K3K-13-1518010-01 2

6 LWanda C 12.01 — 6958 K3K-13-1518010 2

K3K-13-1518010-01 2

7 BonT DIN 6921-M12x35-8.8-A-A3G K3K-13-1518000 6

88




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

311,12 311,12

PucyHok 34 — YcTtaHoBka orpaxaeHnin K3K-13-1525000 (nuct 1)
89



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne o6 H Kyna Bxogurt "
puc nos O3Ha4eHue anMmeHoBaHue O603HauYeHMe OJl. Ha

1 cO. ep.

YCTAHOBKA OMPAXOEHWUN K3K-13-1525000 (nucT 1) (pucyHok 34)

34 1-14 K3K-13-1525000 YcTaHoBKa orpaxgeHumn K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1525200 OrpaxaeHve K3K-13-1525000 1
2 K3K-13-1525260 KpoHLTenH K3K-13-1525000 2
3 K3K-13-1525280 Ynop K3K-13-1525000 2
4 K3K-13-1525300 OrpaxaeHve K3K-13-1525000 1
5 K3K-13-1525400 OrpaxaeHve K3K-13-1525000 1
6 K3K-13-1525500 OrpaxaeHve K3K-13-1525000 1
7 K3K-13-1525407 LWmnToK K3K-13-1525000 1
8 K3K-13-1525441 MnacTtunHa K3K-13-1525000 8
9 K3K-1492-1525001 OrpaxgeHve K3K-13-1525000 1
10 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-13-1525000 6
11 lan6a C.8.01 — 11371 K3K-13-1525000 2
12 nnuHT 3,2Xx16 — 397 K3K-13-1525000 2
13 BonT DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-13-1525000 40
14 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1525000 24

90




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

19 19,20 1911 7 1" 13,14,15,16,18 10 19

n m\qua e daliiﬁda e ﬁﬁfﬁi#ﬁa? R aa;ﬂﬁ@%@a

|
~ ,', ‘\S \\ | I

12,4221 6

1 12,17,21

PucyHok 35 — YcTtaHoBka orpaxgeHnin K3K-13-1525000 (nuct 2)
91



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne o6 H Kyna Bxogurt "
puc nos O3Ha4eHue anMmeHoBaHue O603HauYeHMe OJl. Ha

1 cO. ep.

YCTAHOBKA OMPAXIAEHWUM K3K-13-1525000 (nucT 2) (pucyHok 35)

35 1-21 K3K-13-1525000 YcTaHoBKa orpaxgeHumn K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-1525010 LLnTok K3K-13-1525000 1
2 K3K-13-1525010-01 LLnTok K3K-13-1525000 1
3 K3K-13-1525020 LLnTok K3K-13-1525000 1
4 K3K-13-1525030 LLnTok K3K-13-1525000 1
5 K3K-13-1525100 LLinT 6okoBon K3K-13-1525000 1
6 K3K-13-1525100-01 LLinT 6okoBon K3K-13-1525000 1
7 K3K-13-1525401 LWnT K3K-13-1525000 1
8 K3K-13-1525402 LWnT K3K-13-1525000 1
9 K3K-13-1525417 LLnTok K3K-13-1525000 1
10 K3K-13-1525434 Ynop K3K-13-1525000 4
11 K3K-13-1525434-01 Ynop K3K-13-1525000 5
12 Bont M10-6ex20 — 7802 K3K-13-1525000 8
13 Bont M10-6ex25 — 7802 K3K-13-1525000 18
14 Manka M10-6G — 5915 K3K-13-1525000 18
15 Lanba 10 65I — 6402 K3K-13-1525000 18
16 lWanba C 10.01 — 6958 K3K-13-1525000 18

92




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o03HauyeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
cO. en.
35 17 lanba C.12.01 — 11371 K3K-13-1525000 8
18 LlLanba C.14.01 — 11371 K3K-13-1525000 18
19 BonT DIN 6921-M8x20-8.8-A-A3G K3K-13-1525000 40
20 Manka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1525000 24
21 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-13-1525000 8

93




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 36 — OrpaxaeHne K3K-13-1525200
94



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
OINPAXOEHUE K3K-13-1525200 (nuct 1) (pucyHok 36)
36 1-15 K3K-13-1525200 OrpaxgeHue K3K-13-1525000 1
2,3,7,12-14 KM 0212030 3amok K3K-13-1525200 1
1 K3K-13-1525210 OrpaxgeHue K3K-13-1525200 1
2 KM 0212040 Onopa Krr 0212030 1
3 Krr 0212050 3auen KMr 0212030 1
4 K3K-13-1525408 Hanpasnstowias K3K-13-1525200 1
5 K3K-13-1525409 Haknapgka K3K-13-1525200 2
6 K3K-13-1525441 MNnacTtnHa K3K-13-1525000 8
7 MKK 0201634 MpyxuHa KM 0212030 1
8 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-13-1525200 10
9 anka M6-6G — 5915 K3K-13-1525200 2
10 lanba 6T 65" — 6402 K3K-13-1525200 2
11 lLlan6a C 6.01 — 6958 K3K-13-1525200 2
12 lanba C.10.01 — 11371 KM 0212030 1
13 WnnuHT 3,220 — 397 KM 0212030 1
14 Ocb 6-10 b12x25 — 9650 Krr 0212030 1
15 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1525200 10

95




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 37 — OrpaxageHune K3K-13-1525300 n K3K-13-1525500

96



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne o6 H Kyna Bxogurt "
puc nos O3Ha4eHue anMmeHoBaHue O603HauYeHMe OJl. Ha

1 cO. ep.

37 1,3-5,7-11 K3K-13-1525300 OrpaxgeHue K3K-13-1525000 1
2-5,7-11 K3K-13-1525500 OrpaxgeHue K3K-13-1525000 1
1 K3K-13-1525310 OrpaxaeHne K3K-13-1525300 1
2 K3K-13-1525510 OrpaxaeHue K3K-13-1525500 1
3 KIr 0212030 3amok K3K-13-1525300 1
K3K-13-1525500 1

4 K3K-13-1525004 Canaska K3K-13-1525300 3
K3K-13-1525500 3

5 K3K-13-1525411 LLlanba K3K-13-1525300 3
K3K-13-1525500 3

6 K3K-13-1525441 MnactnHa K3K-13-1525000 8
7 K3K-13-1525601 Bont K3K-13-1525300 3
K3K-13-1525500 3

8 arka M6-6G — 5915 K3K-13-1525300 2
K3K-13-1525500 2

9 LLlanba 6T 65I — 6402 K3K-13-1525300 2
K3K-13-1525500 2

10 Llanba C 6.01 — 6958 K3K-13-1525300 2
K3K-13-1525500 2

11 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-13-1525300 3
K3K-13-1525500 3

OMPAXAEHUE K3K-13-1525300 U K3K-13-1525500 (pucyHok 37)

97




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 38 — OrpaxgeHne K3K-13-1525400

98



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
OIrPAXOEHMUE K3K-13-1525400 (pucyHok 38)
38 1-15 K3K-13-1525400 OrpaxgeHue K3K-13-1525000 1
2,3,7,12-14 KM 0212030 3amok K3K-13-1525200 1
1 K3K-13-1525410 OrpaxgeHue K3K-13-1525400 1
2 KM 0212040 Onopa Krr 0212030 1
3 Krr 0212050 3auen Krr 0212030 1
4 K3K-13-1525408-01 Hanpaenstowas K3K-13-1525400 1
5 K3K-13-1525409 Haknapgka K3K-13-1525400 2
6 K3K-13-1525441 MNnacTtnHa K3K-13-1525000 8
7 MKK 0201634 MpyxuHa KM 0212030 1
8 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K-13-1525400 10
9 anka M6-6G — 5915 K3K-13-1525400 2
10 lanba 6T 65" — 6402 K3K-13-1525400 2
11 llan6a C 6.01 — 6958 K3K-13-1525400 2
12 lanba C.10.01 — 11371 KM 0212030 1
13 WnnuHT 3,220 — 397 KM 0212030 1
14 Ocb 6-10 b12x25 — 9650 Krr 0212030 1
15 anka DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1525400 10

99




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 39 — 'mgpounnmHgp K3K-13-0689590 n K3K-13-0689600

Ne Ne Kyna Bxogurt
pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. ep.
rmoPoUUITMHAP K3K-13-0689590 n K3K-13-0689600 (pucyHok 39)

39 1-5 K3K-13-0689590 MmapounnuHap K3K-13-1500010 2

K3K-13-1500010-01 2

1-3,5 K3K-13-0689600 MmapounnuHap K3K-13-1500010 2

K3K-13-1500010-01 2

2,3 A3 ruTe038240-01 Wtyuep K3K-13-0689590 1

K3K-13-0689600 1

1 O3 rwrnoe18624-02 Wryuep K3K-13-0689590 1

K3K-13-0689600 1

2 MUT 6038624-01 Wryuep MUT 6038240-01 1

3 Konbuo KBG3/8 MNUT 6038240-01 1

4 M'apounnuugp BHC 6.45.20.600 K3K-13-0689590 1

5 Mmapouununugp BHC 5.40.20.600 K3K-13-0689600 1

100




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 40 — Pyyka K3K-13-1500050

101



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
PYYKA K3K-13-1500050 (pucyHok 40)
40 1-10 K3K-13-1500050 Pyuka K3K-13-1500010 2
1 K3K-13-1500060 Pyuka K3K-13-1500050 1
2 K3K-13-1500403 Yxo K3K-13-1500050 2
3 K3K-13-1500602 Maney, K3K-13-1500050 1
4 K3K-13-1500802 BTynka K3K-13-1500050 1
5 Bont M8-6ex20 — 7796 K3K-13-1500050 1
6 Ocb 6-8 b12x18 — 9650 K3K-13-1500050 1
7 llan6a C.8.01 — 11371 K3K-13-1500050 1
8 LWnnvHT 2x12 — 397 K3K-13-1500050 1
9 [avika DIN 6923 M8-8-A-A3G K3K-13-1500050 1
10 Tpybka TepmoycaxnBaemas K3K-13-1500050 0,08 m

W-1-SB (3X) 39

102




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 41 — Pbivar K3K-1492-1526010 n K3K-1492-1526030

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

O6o3Hau4eHune HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHune 1 ¢6. en.
PbIYATI K3K-1492-1526010 n K3K-1492-1526030 (pucyHok 41)

41 1,3,4 K3K-1492-1526010 Pbiyar K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
2,3 K3K-1492-1526030 Pblyar K3K-13-1500010 1
K3K-13-1500010-01 1
1 K3K-1492-1526020 Pbluar K3K-1492-1526010 1
2 K3K-1492-1526040 Pbluar K3K-1492-1526030 1
3 K3K-1492-1526010 1
K3-1-1526001 BTynka K3K-1492-1526030 1

4 Tpybka TepmoycaxnBaemas K3K-1492-1526010 0,125

W-1-SB (3X) 39

103




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 42 — Tara K3K-1492-1526060

Ne Ne Kyna Bxoaurt
puc nos O603HauyeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. ep.
TAMA K3K-1492-1526060 (pucyHok 42)
42 1-3 K3K-1492-1526060 Tara K3K-13-1500010 2
1 K3K-1420-1526607 Tara K3K-1492-1526060 1
2 K3-1-1526603A Bunka K3K-1492-1526060 1
3 Manka M12-6G — 5915 K3K-1492-1526060 1

104




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

29,42 30,42
22 9 33 2210 1189\ 10811/7

A(nucT 2)

\ R -
28 14 18 32 29 30 39 {38 {32 6 i

37 39 18 20

16 18 24 12 13 18 12 22 26 27 24

PucyHok 43 — 'mgpocuctema xatkm XK3K-7,5B K3K-13-0689000A (nmcT 1)
105




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
FTMOPOCUCTEMA XXATKU X3K-7,5B K3K-13-0689000A (nucT 1) (pucyHok 43)
43 1-43 K3K-13-0689000A M'mopocuctema xatkun XXK3K-7,5B K3K-13-1500010 1
1 K3K-13-0689300 M'mapobnok K3K-13-0689000A 1
2 K3K-13-0689820 Tpy6onposog K3K-13-0689000A 1
3 K3K-13-0689820-01 Tpy6onposog, K3K-13-0689000A 1
4 K3K-13-0689840 Tpy6onposog K3K-13-0689000A 1
5 K3K-13-0689840-01 Tpy6onposog, K3K-13-0689000A 1
6 K3K-13-0689850 Tpy6onposog K3K-13-0689000A 1
7 K3K-13-0689850-01 Tpy6onposog, K3K-13-0689000A 1
8 K3K-13-0689850-02 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 1
9 K3K-13-0689860 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 2
10 K3K-13-0689860-01 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 1
11 K3K-13-0689860-02 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 1
12 K3K-13-0689870 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 1
13 K3K-13-0689870-01 Tpy6onposog, K3K-13-0689000A 1
14 K3K-13-0689880 Tpy6onposog K3K-13-0689000A 1
15 K3K-13-0689880-01 Tpy6onposoz K3K-13-0689000A 1
16 K3K-13-0689890 Tpy6onposog K3K-13-0689000A 1
17 K3K-13-0689890-01 Tpy6onposoz K3K-13-0689000A 1

106




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue Kon. Ha
puc nos O6o03Ha4eHune 1 ¢6. en.
43 18 ma 0601080 YcTaHoBKa 3axuma K3K-13-0689000A 34

19 mao0601140 YcTaHoBKa 3axuma K3K-13-0689000A 4

20 mmao0601180 YcTaHoBKa 3axuma K3K-13-0689000A 6

21 K3K-1420-0689390 Pasbem rugpasnnyeckum K3K-13-0689000A 1
MHOTOOYHKLMOHANbHbLIN

22 O3 rurnoe14624 Wryuep K3K-13-0689000A 24

23 O3 rrno626624-01 Wtyuep K3K-13-0689000A 2

24 Or1J1 0600016-29 Onnetka K3K-13-0689000A 1
JleHTa cnupanbHas YyepHaa 20x16x20
L=(4500£50) mm

25 Or1J1 0600027-32 OnneTtka K3K-13-0689000A 1
JleHTa cnupanbHas YyepHaa 32x27x30
L=(60001£50) mm

26 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-340-0°-90°

27 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-13-0689000A 1
PBL 6-1SC-M14x1,5-24°-360-0°-90°

28 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 2
PBL 6-1SC-M14x1,5-24°-380-0°-90°

29 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-400-0°-90°

30 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1

PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-420-0°-90°
107




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
43 31 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 1

PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-600

32 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-840-0°-90°

33 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1000-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 2
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1500-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1840-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro faBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-2000-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-3200-0°-90°

38 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3200-0°-45°

39 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3500

40 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-3700-0°-45°

41 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 2
PB[ 12-2SC-M22x1,5-24°-2100-0°-45°

42 A3 4101-11020-00002 YronsHnk EW08LOMDCF K3K-13-0689000A 9

43 A3 4102-05000-00005 YronbHuk EW18LOMDCF K3K-13-0689000A 2

108




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

A (nnet 1) B (nmcT 1)

Mvapouvnurap

18,19,20,22,23

26
31,45
44"

17,2021

PucyHok 44 — 'vapocuctema xaTkum XK3K-7,5B K3K-13-0689000A (nucT 2)
109



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
TMAOPOCUCTEMA XXATKWU XK3K-7,5B K3K-13-0689000A (nucTt 2) (pucyHok 44)
44 1-46 K3K-13-0689000A 'mapocuctema xatku XX3K-7,5B K3K-13-1500010 1

1 K3K-13-0689080A 'mapocuctema genutenen pancoBown K3K-13-0689000A

npUCTaBKK
2 K3K-13-0689840 Tpy6onposoza K3K-13-0689000A 1
3 K3K-13-0689840-01 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 1
4 K3K-13-0689850-02 Tpy6onpoBog K3K-13-0689000A 1
5 K3K-13-0689880 Tpy6onposoza K3K-13-0689000A 1
6 ma 0601080 YcTaHoBKa 3axuma K3K-13-0689000A 34
7 mpa 0601140 YcTaHoBKa 3axunma K3K-13-0689000A 4
8 rmpa 0601180 YcTaHoBKa 3axuMMa K3K-13-0689000A 6
9 rma 0601220 YcTaHoBKa 3ax1MMa K3K-13-0689000A 2
10 KIrc 0115770-07 XomyT K3K-13-0689000A 2
11 rA3_riirnoe14624 WTyuep K3K-13-0689000A 24
12 rA3_riirnoe26624 WTyuep K3K-13-0689000A 2
13 KHC-6028-0602608-02 BTynka gpoccenbHas K3K-13-0689000A 1
14 KHC-6028-0602608-03 BTynka gpoccenbHas K3K-13-0689000A 2
15 Ori10600016-29 OnneTtka K3K-13-0689000A 1

JleHTa cnupanbHasa yepHaa 20x16x20

L=(45001£50) mm
16 Ori10600027-32 OnneTtka K3K-13-0689000A 1

JleHTa cnupanbHas yepHasa 32x27x30
L=(6000+50) mm

110




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kon. Ha
c6. ep.
44 17 BonTt M8-6ex20 — 7796 K3K-13-0689000A 4

18 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-13-0689000A 2

19 Manka M8-6G — 5915 K3K-13-0689000A 2

20 LLlan6a 8 651 — 6402 K3K-13-0689000A 6

21 Lanba C 8.01 — 6958 K3K-13-0689000A 4

22 lLanba C.8.01 — 11371 K3K-13-0689000A 2

23 Wanba C.10.01 — 11371 K3K-13-0689000A 2

24 A3 1611-00000-00010 JleHTta ctaxnas 2-0160986-2 K3K-13-0689000A 5

25 03 4115-10180-00042 MNepexoaHnk RED15/08LOMDCF K3K-13-0689000A 2

26 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-400-0°-90°

27 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-460-0°-45°

28 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-600

29 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-840-0°-90°

30 PykaB BbICOKOro gaBrneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1000-0°-90°

31 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1150-0°-90°

32 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 1

PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1200-0°-90°
111




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
44 33 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 2

PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1500-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1840-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-2000-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3200-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3700-0°-45°

38 PykaB BbICOKOro faBneHus K3K-13-0689000A 2
PB[ 12-2SC-M22x1,5-24°-2100-0°-45°

39 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-13-0689000A 1
PB[ 16-2SC-M26x1,5-24°-460-0°-90°

40 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-13-0689000A 1
PB[] 16-2SC-M26x1,5-24°-500-0°-90°

41 03 4115-10300-00006 CoeaunHeHne pe3bboBoe C Konavykom K3K-13-0689000A 2
AB20-11/BO8L

42 A3 4115-10220-00128 TponHuk ELOSLOMDCF K3K-13-0689000A 1

43 a3 4115-10220-00131 TponHuk EL15LOMDCF K3K-13-0689000A 2

44 a3 4115-10220-00132 TponHuk ETOSBLOMDCF K3K-13-0689000A 1

45 A3 4101-11020-00002 YronbHuk EW08LOMDCF K3K-13-0689000A 9

46 A3 rumeo12240-01 Wryuep K3K-13-0689000A 1

112




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

29,42 30,42
22 9 33 2210 1189\ 10811/7

A(nucT 2)

\ R -
28 14 18 32 29 30 39 {38 {32 6 i

37 39 18 20

16 18 24 12 13 18 12 22 26 27 24

PucyHok 45 — 'mgpocuctema xatkm XK3K-7,5B K3K-1420-0688000 (nucT 1)
113




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
MMAOPOCUCTEMA XATKW XK3K-7,5B K3K-1420-0688000 (nuct 1) (pucyHok 45)

45 1-43 K3K-1420-0688000 Mmopocuctema xatkmn XXK3K-7,5B K3K-13-1500010-01 1
1 K3K-13-0689300 M'mapobnok K3K-1420-0688000 1
2 K3K-1420-0688820 Tpy6onposoza K3K-1420-0688000 1
3 K3K-1420-0688820-01 Tpy6onpoBog K3K-1420-0688000 1
4 K3K-1420-0688840 Tpy6onpoBog K3K-1420-0688000 1
5 K3K-1420-0688840-01 Tpy6onposoza K3K-1420-0688000 1
6 K3K-13-0689850 Tpy6onpoBog K3K-1420-0688000 1
7 K3K-13-0689850-01 Tpy6onpoBog K3K-1420-0688000 1
8 K3K-13-0689850-02 Tpy6onposoza K3K-1420-0688000 1
9 K3K-13-0689860 Tpy6onpoBog K3K-1420-0688000 2
10 K3K-13-0689860-01 Tpybonposoz K3K-1420-0688000 1
11 K3K-13-0689860-02 Tpy6onposoz K3K-1420-0688000 1
12 K3K-13-0689870 Tpy6onpoBog K3K-1420-0688000 1
13 K3K-13-0689870-01 Tpybonposoz K3K-1420-0688000 1
14 K3K-13-0689880 Tpybonposoz K3K-1420-0688000 1
15 K3K-13-0689880-01 Tpy6onposoza K3K-1420-0688000 1
16 K3K-1420-0688890 Tpy6onposog K3K-1420-0688000 1
17 K3K-1420-0688890-01 Tpy6onposog K3K-1420-0688000 1
18 rmpa 0601080 YcTaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 34

114




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢c0. en.
45 19 maoe01140 YcTaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 4

20 maoe01180 YcTaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 6

21 K3K-1420-0689390 Pasbem rugpasnuyeckui K3K-1420-0688000 1
MHOTOYHKLMOHANbHbLIN

22 O3 I 0614624 Wryuep K3K-1420-0688000 24

23 03 I 0626624-01 Wryuep K3K-1420-0688000 2

24 OrJ10600016-29 OnneTka K3K-1420-0688000 1
JleHTa cnupanbHas YyepHada 20x16x20
L=(45001£50) mm

25 Or1 0600027-32 Onnetka K3K-1420-0688000 1
JleHTa cnvpanbHas yepHas 32x27x30
L=(6000£50) mm

26 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-340-0°-90°

27 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-360-0°-90°

28 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-380-0°-90°

29 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-400-0°-90°

30 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-420-0°-90°

31 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1

PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-600

115




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
45 32 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 1

PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-840-0°-90°

33 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1000-0°-90°

34 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1500-0°-90°

35 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1840-0°-90°

36 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-2000-0°-90°

37 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3200-0°-90°

38 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3200-0°-45°

39 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3500

40 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3700-0°-45°

41 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[ 12-2SC-M22x1,5-24°-2100-0°-45°

42 I'/13 4101-11020-00002 YronbHuk EW08LOMDCF K3K-1420-0688000 9

43 I'/13_4102-05000-00005 YronbHuk EW18LOMDCF K3K-1420-0688000 2

116




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

A (nnet 1) B (nmcT 1)

Mvapouvnurap

18,19,20,22,23

26
31,45
44"

17,2021

PucyHok 46 — 'mgpocuctema xatkm XK3K-7,5B K3K-1420-0688000 (nucT 2)
117



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
TMMOPOCUCTEMA XKATKMU XK3K-7,5B K3K-1420-0688000 (nucT 2) (pucyHoOK 46)

46 1-46 K3K-1420-0688000 M'mopocucTtema xatkmn XXK3K-7,5B K3K-13-1500010-01 1

1 K3K-13-0689080A 'mapocuctema genutenen pancoBown K3K-1420-0688000 1
npucTaBku

2 K3K-1420-0688840 Tpybonposog K3K-1420-0688000 1
3 K3K-1420-0688840-01 Tpy6onposog K3K-1420-0688000 1
4 K3K-13-0689850-02 Tpybonposog K3K-1420-0688000 1
5 K3K-13-0689880 Tpybonposog K3K-1420-0688000 1
6 ma o0e01080 YcTaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 34
7 maoe01140 YcTtaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 4
8 maoe01180 YcTtaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 6
9 mao0e01220 YcTtaHoBKa 3axnma K3K-1420-0688000 2
10 KIrc 0115770-07 XomyT K3K-1420-0688000 2
11 rO3_ILir 0614624 WTyuep K3K-1420-0688000 24
12 rO3_ILir 0626624 WTyuep K3K-1420-0688000 2
13 KHC-6028-0602608-02 BTynka gpoccenbHas K3K-1420-0688000 1
14 KHC-6028-0602608-03 BTynka gpoccenbHas K3K-1420-0688000 2
15 orn 0600016-29 OnneTtka K3K-1420-0688000 1

JleHTa cnupanbHas YyepHas 20x16x20
L=(4500£50) mm

118




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
46 16 OrJ1 0600027-32 OnneTtka K3K-1420-0688000 1
JleHTa cnupanbHas YyepHaa 32x27x30
L=(6000£50) mm
17 BonTt M8-6ex20 — 7796 K3K-1420-0688000 4
18 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-1420-0688000 2
19 Manka M8-6G — 5915 K3K-1420-0688000 2
20 LLlan6a 8 651 — 6402 K3K-1420-0688000 6
21 Lanba C 8.01 — 6958 K3K-1420-0688000 4
22 lLlanba C.8.01 — 11371 K3K-1420-0688000 2
23 llanba C.10.01 — 11371 K3K-1420-0688000 2
24 03 1611-00000-00010 JleHTta ctaxHas 2-0160986-2 K3K-1420-0688000 5
25 03 4115-10180-00042 MepexogHnk RED15/08LOMDCF K3K-1420-0688000 2
26 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-400-0°-90°
27 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-460-0°-45°
28 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-600
29 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1

PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-840-0°-90°

119




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
46 30 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1000-0°-90°
31 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1150-0°-90°
32 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1200-0°-90°
33 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-1500-0°-90°
34 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-1840-0°-90°
35 PykaB BbICOKOro faBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-2000-0°-90°
36 PykaB BbICOKOro AaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[] 6-1SC-M14x1,5-24°-3200-0°-90°
37 PykaB BbICOKOro JaBrneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 6-1SC-M14x1,5-24°-3700-0°-45°
38 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 2
PB[ 12-2SC-M22x1,5-24°-2100-0°-45°
39 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-1420-0688000 1
PB[ 16-2SC-M26x1,5-24°-460-0°-90°
40 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-1420-0688000 1

PB[ 16-2SC-M26x1,5-24°-500-0°-90°

120




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
46 41 03 4115-10300-00006 CoenmnHeHne pe3bboBOE C KONMMayvkom K3K-1420-0688000 2
AB20-11/BO8L
42 A3 4115-10220-00128 TponHnk ELOSLOMDCF K3K-1420-0688000 1
43 a3 4115-10220-00131 TponHnk EL15LOMDCF K3K-1420-0688000 2
44 ra3 4115-10220-00132 TponHnk ETOBLOMDCF K3K-1420-0688000 1
45 ra3 4101-11020-00002 YronbHnk EW08LOMDCF K3K-1420-0688000 9
46 ra3 rumeo12240-01 LWtyuep K3K-1420-0688000 1

121




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

2518,21 23 22 Fuaponacos a4

10,12,14,16

MmapocrcTema npasoro fenurens

11,13,15

PucyHok 47 — Tmgpocuctema genutenen pancoson npuctaBkn K3K-13-0689080A
122



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1 ¢6. en.
rMMOPOCUCTEMA OENUTENEN PANCOBOW NPUCTABKU K3K-13-0689080A (pucyHok 47)
47 1-25 K3K-13-0689080A 'maopocucTema genurenemn pancoson K3K-13-0689000A 1
NPUCTaBKK K3K-1420-0688000 1
1 K3K-13-0689010A Bak macnsiHbIn K3K-13-0689080A 1
2 K3K-13-0689310-01 MonymydTa BHYTPEHHSASA K3K-13-0689080A 2
3 K3K-13-0689320 MonymydTa HapyxHas K3K-13-0689080A 1
4 K3K-13-0689320-01 MonymydTa HapyxHas K3K-13-0689080A 1
5 K3K-13-0689940A MNakeT TpybonpoBoaoB K3K-13-0689080A 1
6 K3K-13-0689960 Tpy6onposog K3K-13-0689080A 1
7 ra3_ruy 0624010-02 WTyuep K3K-13-0689080A 2
8 rO3_ I 0622624-02 WTyuep K3K-13-0689080A 1
9 PHO 0200012-06 PykaB K3K-13-0689080A 1
PykaB 20x29-1,6 — 10362 L=(110+£3) mm
10 BonTt M8-6ex20 — 7798 K3K-13-0689080A 3
11 Bont M10-6ex25 — 7802 K3K-13-0689080A 4
12 anka M10-6G — 5915 K3K-13-0689080A 3
13 lLanba 8T 65 — 6402 K3K-13-0689080A 4
14 lWan6a 10T 65 — 6402 K3K-13-0689080A 3
15 lLlan6a C 8.01 — 6958 K3K-13-0689080A 4

123




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
47 16 LLlainba C 10.01 — 6958 K3K-13-0689080A 3
17 A3 4115-10180-00039 MepexogHnk GZ10LCF K3K-13-0689080A 1
18 A3 4115-10180-00040 MNepexoaHnk RED10/08LOMDCF K3K-13-0689080A 1
19 PykaB BbICOKOro gaBneHus K3K-13-0689080A 1
PBL 8-2SC-M16x1,5-24°-340-0°-90°
20 PykaB BbICOKOro JaBneHus K3K-13-0689080A 1
PB[ 8-2SC-M16x1,5-24°-380-0°-90°
21 rA3_4115-10300-00006 CoefuHeHVe pe3b6oBOE C KOMMayYKoM K3K-13-0689080A 1
AB20-11/BO8L
22 rA3_4115-10220-00133 Tpoiitnk ET10LOMDCF K3K-13-0689080A 1
23 rA3_4101-11020-00022 YronbHuk EW10LOMDCF K3K-13-0689080A 2
24 rA3_4101-11020-00001 YronbHuk EW15LOMDCF K3K-13-0689080A 2
25 XOMYT YEepBSAYHbIN K3K-13-0689080A 2

TORRO 20-32/9 C7TW2

124




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

L\ /UJTOK Macnoykasartens

2
O
=

PucyHok 48 — bak macnsHbin K3K-13-0689010A
125



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe T%% :an.
BAK MACHNAHBIU K3K-13-0689010A (pucyHok 48)
48 1-9 K3K-13-0689010A Bak macnsHbin K3K-13-0689080A 1
2,8 ro3 ruTe012240-02 WTyuep K3K-13-0689010A 1
1 K3K-13-0689020A Bak macnsHbin K3K-13-0689010A 1
2 MUT 6012624-02 WTyuep MUT 6012240-02 1
3 MKC 0108612 lWTyuep K3K-13-0689010A 1
4 Bont M10-6ex35 — 7796 K3K-13-0689010A 1
5 Wanba 10T 651 — 6402 K3K-13-0689010A 2
6 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K-13-0689010A 2
7 lWapwuk 14,288-60 — 3722 K3K-13-0689010A 1
8 Konbuo KBG1/2 MUT 6012240-02 1
9 r03 _4101-08000-00102 ®dunbtp RFA110FV1BB305E K3K-13-0689010A 1

126




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 49 — lNMonymydTa BHYTpeHHAA K3K-13-0689310-01
127



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
NONYMY®TA BHYTPEHHAA K3K-13-0689310-01 (pucyHok 49)
49 1-10 K3K-13-0689310-01 MonymydTa BHYTPEHHASA K3K-13-0689080A 2
2-9 MC 12-3-020 MonymydTa BHYTPEHHASA K3K-13-0689310-01 1
1,10 MU0 6022240-04 WTyuep K3K-13-0689310-01 1
1 MU0 6022624-04 WTyuep MO 6022240-04 1
2 MC 12-3-001 3arnyLika HapyxHas MC 12-3-020 1
3 MC 12-3-002 Mpvxum MC 12-3-020 1
4 MC 12-3-003 Konbuo MC 12-3-020 1
5 MC 12-3-005 BTynka HanpaBnsoLwas MC 12-3-020 1
6 MC 12-3-601 KonbLo 3anopHoe MC 12-3-020 1
7 MC 12-3-602 MpyxnHa MC 12-3-020 1
8 MC 12-3-607 KnanaH MC 12-3-020 1
9 MC 12-3-608 Kopnyc MC 12-3-020 1
10 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 MO 6022240-04 1

128




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 50— Nonymydta HapyxHasa K3K-13-0689320 n K3K-13-0689320-01

Ne Ne Kyna Bxoaut
puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHne Kon. Ha
1 c6. ep.
NONYMY®TA HAPYXHAA K3K-13-0689320 n K3K-13-0689320-01 (pucyHok 50)

50 1,2,4-18 K3K-13-0689320 MonymydTa HapyxHas K3K-13-0689080A 1

1,3-18 K3K-13-0689320-01 MonymydTa HapyxHas K3K-13-0689080A 1

1,4-15, MC 12-3-010 MonymydTa HapyxHas K3K-13-0689320 1

17,18 K3K-13-0689320-01 1

2,16 MNUO 6022240-02 Wtyuep K3K-13-0689320 1

3,16 MNuO 6022240-04 Wryuep K3K-13-0689320-01 1

1 MC 12-3-030 KpblLwka 3awmnTHas MC 12-3-010 1

129




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6Go3Hau4eHune HanmeHoBaHue 0603HaYeHNE 1Kocjg5 :an.
50 2 MU0 6022624-02 WTyuep MO 6022240-02 1
3 MU0 6022624-04 LWTyuep MO 6022240-04 1
4 MC 12-3-002 Mpyxum MC 12-3-010 1
5 MC 12-3-003 Konbuo MC 12-3-010 1
6 MC 12-3-004 Konbuo MC 12-3-010 1
7 MC 12-3-005 BTynka HanpasnsoLwas MC 12-3-010 1
8 MC 12-3-008 Konbuo MC 12-3-010 1
9 MC 12-3-601 KonbLo 3anopHoe MC 12-3-010 1
10 MC 12-3-602 MpyxnHa MC 12-3-010 1
11 MC 12-3-603 MpyxnHa MC 12-3-010 1
12 MC 12-3-604 dukcaTop MC 12-3-010 1
13 MC 12-3-605 Kopnyc MC 12-3-010 1
14 MC-12-3-606 KonbLo 3anopHoe MC 12-3-010 1
15 MC 12-3-607 KnanaH MC 12-3-010 1
16 Konbuo 019-023-25-2-2 — 18829/9833 MO 6022240-02 1
MU0 6022240-04 1
17 lWapwk 4,763-60 — 3722 MC 12-3-010 8
18 rA3_2503-01010-00360 Konbuo ynnotHuTensHoe MC 12-3-010 1

20,5x2,6 72 NBR

130




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 51 — MNakeT Tpy6onposogos K3K-13-0689940A
131



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
NAKET TPYBOMNMPOBOOOB K3K-13-0689940A (pucyHok 51)
51 1-10 K3K-13-0689940A MakeT TpybGonpoBoaoOB K3K-13-0689080A 1
6-10 MO 0601160-02 YcTaHoBKa 3axnma K3K-13-0689940A 16
1 K3K-13-0689920A Tpy6onposoa K3K-13-0689940A 2
2 K3K-13-0689920A-01 Tpy6onposoa K3K-13-0689940A 2
3 K3K-13-0689405 KpoHLWTENH K3K-13-0689940A 6
4 K3K-13-0689406 KpoOHLWwTENH K3K-13-0689940A 2
5 rO3 ruroe22624 WTyuep K3K-13-0689940A 2
6 Bont M6-6ex50 — 7798 MO 0601160-02 2
7 [avka M6-6G — 5915 MO 0601160-02 2
8 Wanba C.6.01 — 11371 Mo 0601160-02 2
9 Lanba C.6.01 — 6958 MO 0601160-02 2
10 rA3_4101-11060-00035 3axum 216 PPH
nnm MO 0601160-02 1

3axum 'T10 0602016

132




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 52 — N'mapo6niok K3K-13-0689300
133



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O603HayeHue HanmeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 c6. en.
F’MAPOBJIOK K3K-13-0689300 (pucyHok 52)
52 1-8 K3K-13-0689300 M'mapo6nok K3K-13-0689000A 1
K3K-1420-0688000 1
2,8 ra3 T 6038240-01 LWtyuep K3K-13-0689300 7
3,8 3BT 0000630-02 3arnyuika BHYTPEHHSIS K3K-13-0689300 2
1 K3K-13-0689401 KpoHLuTEenH K3K-13-0689300 1
2 MUT 6038624-01 LWtyuep MUT 6038240-01 1
3 3BT 0000603-02 3arnyuika BHYTPEHHSIS 3BT 0000630-02 1
4 Bont M8-6ex16 — 7796 K3K-13-0689300 4
5 LLlan6a 8T 65I — 6402 K3K-13-0689300 4
6 Llanba C.8.01 — 11371 K3K-13-0689300 4
7 A3 4101-80020-00555 M'Mapobnok K3K-13-0689300 1
GB2-01-KZS1319-24V-3K-BY11
8 Konbuo KBG3/8 MNUT 6038240-01 1
3BT 0000630-02 1

134




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 53 — Pasbem rugpasnmnyeckuit MHOropyHkunoHanbHbin K3K-1420-0689390
135



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa BxosuT Kon. Ha
puc nos O6o03Hau4eHune 1 ¢6. en.
PA3BEM rMOPABIIMMECKUU MHOIMO®YHKLUMUOHAJIbHbIN K3K-1420-0689390 (pucyHok 53)
53 1-9 K3K-1420-0689390 Pasbem rugpasnnyeckum K3K-13-0689000A 1
MHOTOYHKLMOHANbHbLIN K3K-1420-0688000 1
1,7 rO3 _rwT 6012240-05 WTyuep K3K-1420-0689390 2
2,8 rO3 T 6038240-01 WTyuep K3K-1420-0689390 2
1 MUT 6012624-05 WTyuep MUT 6012240-05 1
2 MUT 6038624-01 WTyuep MUT 6038240-01 1
3 BuHT M8-6ex25 — 11738 K3K-1420-0689390 4
4 anka M8-6G — 5915 K3K-1420-0689390 4
5 Lanba 8T 65 — 6402 K3K-1420-0689390 4
6 lan6a C.8.01 — 11371 K3K-1420-0689390 4
7 Konbuo KBG1/2 MUT 6012240-05 1
8 Konbuo KBG3/8 MUT 6038240-01 1
9 Pasbem ctaumoHapHbii 2 1/2+2 3/8 K3K-1420-0689390 1
(1242065)

136




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

K natunky o6opoTos moTosuna P

13,15 6,9,11

K aaTynky yrna ropuaoHTansHoe nonoxexve morosuna B15
/
/

K pnatymnky yrna sepTukanbHoe
NONOXeHVe MoToBMNa

14

yma

K pat4uky yrn
& Iu(gnym (npaeo)

13

KOMUPHb ‘4 N

@ ;/( Z

: 7.

=~ Kpatinky yrna
7 NONOXeHWA cTona

|
3,4,7911

1 N T 4 & Py
AR % o U e . o K naTuunky nonoxeHvs
3 S nesoro pukcaropa

K Aat4uky nonoxeHvs LeHTpanbHOW onopbt /

\K AATuMKY yrna
KONWpHbIE Ayru (neso)

3,4,7,9,11

PucyHok 54 — YcTtaHoBKa anektpoobopynoBaHus xatkm K3K-13-0717000
137



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne o6 H Kyna Bxogurt "
puc nos O3Ha4eHue anMmeHoBaHue O603HauYeHMe OJl. Ha

1 cO. ep.

YCTAHOBKA 3JIEKTPOOBOPYAOBAHUA XXATKU K3K-13-0717000 (pucyHok 54)

54 1-15 K3K-13-0717000 YcTaHoBKa anekTpoobopyaoBaHus K3K-13-1500010 1
XaTku K3K-13-1500010-01 1
1 K3K-13-0717480 KryT xaTkm K3K-13-0717000 1
2 K3P 0700800-03 XomyT K3K-13-0717000 2
3 Y3C 0700800-01 XomyT K3K-13-0717000 8
4 Bont M6-6ex20 — 7798 K3K-13-0717000 8
5 BonTt M8-6ex20 — 7802 K3K-13-0717000 1
6 BuHT B.M6-6ex10 — 17473 K3K-13-0717000 1
7 anka M6-6G — 5915 K3K-13-0717000 8
8 anka M8-6G — 5915 K3K-13-0717000 1
9 Lanba 6T 65 — 6402 K3K-13-0717000 9
10 Lanba 8T 65 — 6402 K3K-13-0717000 1
11 lWan6a C.6.01 — 11371 K3K-13-0717000 17
12 lan6a C.8.01 — 11371 K3K-13-0717000 2
13 anka dpumkeupyrowas 2411-001-2405 K3K-13-0717000 1
14 rA3_1611-00000-00001 JleHTa cTspkHasa 3ybyatas K3K-13-0717000 100
15 lWanba npmwxumHas 2414-001-2486 K3K-13-0717000 1

138




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 55— Tenexka TpaHcnopTHas K3K-13-1590000A
139



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
TENEXKA TPAHCIMOPTHAA K3K-13-1590000A (pucyHok 55)

55 1-17 K3K-13-1590000A Tenexka TpaHcnopTHast K3K-13-1500000 1
K3K-13-1500000-01 1

1 K3K-13-1594000 JTloxemeHT K3K-13-1590000A 2
2 K3K-13-1595000A JToxemeHT K3K-13-1590000A 1
3 K3K 1590010A-03 Tenexka TpaHcnopTHasi K3K-13-1590000A 1
4 K3K-13-1590401 Ynop K3K-13-1590000A 4
5 K3K-13-1590402 MNpodunb K3K-13-1590000A 2
6 K3K-9-2-1590607 Ckoba K3K-13-1590000A 6
7 K3K-9-2-1596001 Mpoknagka K3K-13-1590000A 3
8 K3K-9-2-1596402 MNnacTtnHa K3K-13-1590000A 3
9 MKK 0204505 Haknagka K3K-13-1590000A 6
10 KCH 0100636 Lanba K3K-13-1590000A 6
11 Bont M10-6Gx25 — 7802 K3K-13-1590000A 16
12 Bont M10-6ex50 — 7802 K3K-13-1590000A 12
13 [avika M10-6G — 5915 K3K-13-1590000A 24
14 Manka M16-6G — 5915 K3K-13-1590000A 12
15 lanba 16.01 — 13463 K3K-13-1590000A 12
16 Bont DIN 6921-M10x25-8.8-A-A3G K3K-13-1590000A 8
17 Manka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-13-1590000A 24

140




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 56 — JloxxemeHT K3K-13-1594000
141



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

puc nos O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :an.
NOXXEMEHT K3K-13-1594000 (pucyHoK 56)

56 1-17 K3K-13-1594000 NoxemeHT K3K-13-1590000A 2
3,4,9,10 KNP 9122000 Tara BepxHas K3K-13-1594000 1
1 K3K-13-1594020 JToHxxepoH K3K-13-1594000 1

2 K3K-9-2-1594010A JToxemeHT K3K-13-1594000 1

3 BHP 0400680 BuHT KNP 9122000 1

4 BHP 0400680-01 BuHT KNP 9122000 1

5 K3K-13-1594001 HOemndep K3K-13-1594000 1

6 K3K-13-1594404 Haknapgka K3K-13-1594000 1

7 K3K-9-2-1594602 Bont K3K-13-1594000 2

8 K3K-9-2-1594602-01 Bont K3K-13-1594000 1

9 KNP 9122801 Tpyba KNP 9122000 1

10 A 61.02.003 KoHTpramnka KIMP 9122000 1
11 Bont M10-6ex50 — 7802 K3K-13-1594000 2
12 Bont M10-6gx25 — 7802 K3K-13-1594000 2
13 [avka M10-6G — 5915 K3K-13-1594000 4
14 Manka M22x1,5-6G — 5915 K3K-13-1594000 3
15 lWanba 22 65l — 6402 K3K-13-1594000 3
16 lWanba C.22.01 — 11371 K3K-13-1594000 6
17 anka DIN 6923 M10-8-A-A3G K3K-13-1594000 2

142




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 57 — JloxxemeHT K3K-13-1595000A

143



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyna Bxogurt

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocj;5 :an.
NOXEMEHT K3K-13-1595000A (pucyHok 57)
57 1-11 K3K-13-1595000A JTloxemeHT K3K-13-1590000A 1
3,4,7,8 KIMP 9122000 TAara BepxHsas K3K-13-1595000A 1
1 K3K-13-1595010A JTloxemeHT K3K-13-1595000A 1
2 K3K-9-2-1594010A JToxemeHT K3K-13-1595000A 1
3 BEHP 0400680 BuHT KNP 9122000 1
4 BHP 0400680-01 BuHT KNP 9122000 1
5 K3K-9-2-1594602 Bont K3K-13-1595000A 2
6 K3K-9-2-1594602-01 Bont K3K-13-1595000A 1
7 KNP 9122801 Tpyba KNP 9122000 1
8 A 61.02.003 KoHTpramnka KIMP 9122000 1
9 [avika M22x1,5-6G — 5915 K3K-13-1595000A 3
10 LLanba 22 65l — 6402 K3K-13-1595000A 3
11 lWanba C.22.01 — 11371 K3K-13-1595000A 6

144




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

6
21
39,40 ay =
37
14 |
l o
¢°°®
O¢ 20
e | 31
1 » 0@ 16
o¥ X
Q) 17
15
10 35
9
39,40 " 7
, (S
- 38 @ oo 2
o@@)
14 ()
i 37 @ i " 22
2 \ 35 4
1 ODO g 15
'00
# O
31 16
1220

PucyHok 58 — YcTtaHoBka ocu nepegHen K3P 1593000 n gbiwna K3P 0393010-07

145

12



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue fyaa I?’Xw:wrlr(on. Ha
puc nos O6Go3HaueHne 1 ¢6. en.
YCTAHOBKA OCU NEPEOHEU K3P 1593000 v ObILLUJA K3P 0393010-07 (pucyHok 58)

58 1-40 K3K 1590010A-03 Tenexka TpaHcnopTHasi K3K-13-1590000A 1
39,40 K3P 1590100 Koneco K3K 1590010A-03 2

39,40 K3P 1590100-01 Koneco K3K 1590010A-03 2

Ans Tpon.
KnumarTa.
5,12,14, K3P 1593000 Ocb nepegHss K3K 1590010A-03 1
17-21,31,
33,35,37,38
1 K3K 1591010A-03 Pama B cbope K3K 1590010A-03 1
2 K3K 0715900 YcTaHoBKa aneKTp006c3py,qosaHm| K3K 1590010A-03 1
TENEXKN TPaHCMOPTHON

3 K3P 0390010 Kpbliwwka K3K 1590010A-03 1

4 K3P 0393010-07 Obiwno K3K 1590010A-03 1

5 K3P 1593010 Kapkac K3P 1593000 1

6 MrE 3900100A Ynop npoTMBOOTKaTHbIN K3K 1590010A-03 2

7 K3P 1590002 Kpbiwwka K3K 1590010A-03 1

8 K3P 1590402 MpyxwnHa K3K 1590010A-03 2

9 KMC 0208601 3axear K3K 1590010A-03 1

10 KNC 0208606 MpyxwnHa K3K 1590010A-03 1

146




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

puc nos O603HayeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe 1Kocjg5 :an.
11 KMNP 6100605 LLlan6a cepunyeckas K3K 1590010A-03 4
12 KPH 0800415 Kpblwka K3P 1593000 2

58 13 Y3C-7-0700015 BTynka K3K 1590010A-03 1
14 A 04.02.014 Mpoknagka K3P 1593000 2
15 A 04.02.017-01 bonTt nepeaHero koneca K3K 1590010A-03 10
16 H.130.02.604 [anka K3K 1590010A-03 10
17 H.130.02.201-02 Crynuua K3P 1593000 2
18 H.130.02.403-02 Konnayok K3P 1593000 2
19 H.130.03.601 BTynka K3P 1593000 2
20 H.130.03.602 [anka K3P 1593000 2
21 Bont M8-6ex16 — 7796 K3P 1593000 6
22 Bont M10-6ex105 — 7796 K3K 1590010A-03 1
23 BuHT B2.M8-6ex18 — 17475 K3K 1590010A-03 4
24 Manka M10-6G — 2526 K3K 1590010A-03 2
25 anka M8-6G — 5915 K3K 1590010A-03 4
26 [avka M12-6G — 5915 K3K 1590010A-03 2
27 LLlan6a 8T 65 — 6402 K3K 1590010A-03 10
28 lLlan6a C.8.01 — 6958 K3K 1590010A-03 4

147




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HaYeHne 1Kocjg5 :an.
29 lWan6a C.10.01 — 11371 K3K 1590010A-03 1
30 llan6a C.20.01 — 11371 K3K 1590010A-03 1
58 31 lan6a 2.24.01 — 11371 K3P 1593000 2
32 LWnnuHT 432 — 397 K3K 1590010A-03 1
33 LWnnuHT 5x40 — 397 K3P 1593000 2
34 MacneHka 1.2 — 19853 K3K 1590010A-03 3
35 MawnxeTta 1.2-55x80-1 — 8752 K3P 1593000 2
36 Ocb 6-20 b12x180 — 9650 K3K 1590010A-03 1
37 MoawwnnHuk 7207A — 27365 K3P 1593000 2
38 Mogwmnuuk 7208A — 27365 K3P 1593000 2
39 rA3_4112-10210-00204 Koneco 4.50EX16 36-3101010-A3.27 K3P 1590100 1
K3P 1590100-01 1
40 LLinHa nHeBmaTHyeckas K3P 1590100 1
5.50-16 ®BEJ1-256M HC
40 LLinHa nHeBMaTU4eckas K3P 1590100-01 1

5.50-16 ®ben-256M HC 12 Tponukun

148




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 59 — YcTtaHoBka 3agHux konec KIT 0109500 n KJ1 0109500-01

149



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne

Ne

Kyaa Bxoaut

pyc nos O6o3Ha4eHue HanmeHoBaHue O603HaYeHMe 1Kocjg5 :an.
YCTAHOBKA 3AOHUX KOJEC K 0109500 1 KIT 0109500-01 (pucyHok 59)
59 1-18 K3K 1590010A-03 Tenexka TpaHcnopTHasi K3K-13-1590000A 1
17,18 KJ1 0109500 Koneco K3K 1590010A-03 2
17,18 KJ10109500-01 Koneco K3K 1590010A-03 2
Ans Tpon.
KnumaTta
1 K3K 1591010A-03 Pama B cbope K3K 1590010A-03 1
2 Y3C-7-0109090-01 [avika K3K 1590010A-03 12
3 KN 0114032 Kpbliwka K3K 1590010A-03 2
4 KNC 0114018 Mpoknagka K3K 1590010A-03 2
5 KJ1 0109405 LWanba K3K 1590010A-03 2
6 KJ1 0109606 KonbLo K3K 1590010A-03 2
7 KJ1 0109607 Bont K3K 1590010A-03 12
8 KJ10109101-01 Ctynuua K3K 1590010A-03 2
9 PCM 10.02.02.632b Brynka K3K 1590010A-03 2
10 PCM 10.02.02.634A anka K3K 1590010A-03 2
11 BonTt M8-6ex20 — 7796 K3K 1590010A-03 6
12 LLlan6a 8T 65 — 6402 K3K 1590010A-03 6
13 ManxeTta 1.2-75x100-1 — 8752 K3K 1590010A-03 2

150




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne O603HayeHue HanmeHoBaHue fyaa I?’Xw:wrlr(on. Ha
puc no3s O603HauyeHune 1 ¢6. en.
59 14 MacneHka 1.2 — 19853 K3K 1590010A-03 3
15 MoawwnnHmnk 7508A — 27365 K3K 1590010A-03 2
16 MogwwnnHmnk 7510A — 27365 K3K 1590010A-03 2
17 a3 4112-10210-00172 Koneco 9.00x15.3 7062.3107012-10.47 KJ1 0109500 1
KJ1 0109500-01 1
18 LLinHa nHeBMaTHyeckas KI 0109500 1
10,0/75-15,3 ben-92 HC 8
18 LLinHa nHeBMaTMyeckas KIM 0109500-01 1

10,0/75-15,3 Ben-92 HC 10 "Tponukn"

151




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

PucyHok 60 — YctaHoBka 6arnku rabaputHon K3K 1592300A Tenexkn TpaHCNopTHOM

152



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne Kyaa Bxoaut
puc nos O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
YCTAHOBKA BAJIKM TABAPUTHOM K3K 1592300A TEJIEXXKW TPAHCMOPTHOMW (pucyHok 60)
60 1-14 K3K 1590010A-03 Tenexka TpaHcnopTHas K3K-13-1590000A 1
1,2,8-11 K3K 1591010A-03 Pama B cbope K3K 1590010A-03 1
3-7,12,13 K3K 1592300A banka rabapuTtHas K3K 1590010A-03 1
5-7,12,13 K3K 1592320A MaHenb K3K 1592300A 1
5-7,12,13 K3K 1592320A-01 MaHenb K3K 1592300A 1
1 K3K 15911006 Pama nepegHss K3K 1591010A-03 1
2 K3K 1591300A-01 Pama K3K 1591010A-03 1
3 K3K 15923106 banka rabapuTtHas K3K 1592300A 1
4 K3K-5-4-1500005 JlenTa cBeToBo3Bpalwatowaa 3M 983-71, K3K 1592300A 2
xentasa L=(115£1) mm
5 K3K-5-4-1500006 JleHTa ceetoBo3Bpawatowan 3M 983-72, K3K 1592320A 1
KpacHas L=(115x1) mm
6 K3K-5-4-1500007 JlenTa cBeToBO3Bpalwatowaa 3M 983-10, K3K 1592320A 2
6enaa L=(100£1) mm
7 K3K 1592414 MaHenb K3K 1592320A 1
8 Y3C 0100607 LLlanba K3K 1590010A-03 5
9 Bont M12-6EX40 — 7798 K3K 1590010A-03 5
10 Bont M16-6ex75 — 7796 K3K 1591010A-03 12

153




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Ne Ne Kyaa Bxoaut
puc nos O6o3Ha4eHue HaumeHoBaHue O603HauYeHMe Kon. Ha
1 ¢6. ep.
60 11 Manka M16-6G — 5915 K3K 1591010A-03 24
12 [MneHka ceeToBO3BpaLLaLas, benas K3K 1592320A 0,18 kB. M
13 [neHka cBeToOBO3BpaLLaloLas, kKpacHas K3K 1592320A 0,18 kB. M
14 Tabnuua TW/W3/RF K3K 1592300A 1

154




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

14 13

8,10,12,15

3,6,9,11

PucyHok 61 — YcTtaHoBKa anekTpoobopyaoBaHus Tenexkn tpaHcnoptHon K3K 0715900

155



K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

Kyna Bxogurt

p':?c n"g'; O6Go3HauyeHue HanmeHoBaHue 0603HaYeHNe 1Kocjg5 :Z.
YCTAHOBKA 3JIEKTPOOBOPYOOBAHUA TENEXKUA TPAHCIMOPTHOMU K3K 0715900 (pucyHok 61)
61 1-15 K3K 0715900 YcTaHoBKa aneKTpOOGprAOBaHMﬂ K3K 1590010A-03 1
Tenexkn TpaHCNOPTHON
1 K3K 0715940 XKryT Tenexkn TpaHcnopTHOM K3K 0715900 1
2 AKK-12-0715970 XKryT doHapew K3K 0715900 1
3 K3P 0700800 XomyT K3K 0715900 4
4 KMNC 0140062 Brynka K3K 0715900 3
5 Y3C-7-0700015 Brynka K3K 0715900 1
6 BuHT B.M5-6ex10 — 17473 K3K 0715900 4
8 Manka M6-6G — 915 K3K 0715900 4
9 LWan6a 5 651 — 6402 K3K 0715900 4
10 lWan6a 6T 65I — 6402 K3K 0715900 4
11 lWan6a C.5.01 — 11371 K3K 0715900 4
12 lWan6a C.6.01 — 11371 K3K 0715900 6
13 rA3_4115-10040-00005 Bunka B7-1 LUMKC.687111.003 TY K3K 0715900 1
14 Konnak 3awmTtHbI witencenbHom Bunku  K3K 0715900 1
887A-3724039
15 doHapb 3agHUI K3K 0715900 2

MHOrOOYHKLMOHAITbHbIN
112.21.17.3716-01

156




K3K-13-1500000 KAC (Bepcus 03)

COOEPXAHUE

1 MNpaBuna Nonb3oBaHUSA KaTasiorom
2 YKasaTternb pUCYHKOB

3 COopoYHbIE eanHMLbI U AeTann

157



